

OSVOBAJANJE OKOVAL

Lana, Radovljica, 17.6.2011

Samo še malo prosim.

Takole. Le še trenutek, da se vlijem s telesom, pa bom dejansko pričel. Samo še malo prosim.

Takole.

Postopoma bomo dejansko pričeli. Ene daritve, ki smo jih prinesli, se žal ne bodo predale eni osebi, za katero je bilo preneseno, tako, da samo še trenutek, da se to odmakne, ker žal, te osebe tudi danes ni tukaj z nami in kar izvolijo, odmaknite.

Pharasanta....



Takole.

Čez nekaj časa bom nekako odprl oči, naj vas to nekako ne zmoti. Lažje se mi je nekako povezovati s telesom, ki rahlo drgeta od treme pred nami vsemi. Morda nas je res majčkeno veliko, vendar bo tudi to nekako doumelo in razumelo počasi to komuniciranje, ko se pripne prehitro nekaj na Njo, vendar bo tudi to kar dobro šlo.

Jaz sem pravzaprav – kako naj se izzovem ali odzovem – nekako imenovani Mohamed Mohamedanski ali Mohamedžanski, kakorkoli že. Danes imam pravzaprav funkcijo predhodnega, nekakšnega uvodnega govora in dela, vendar, nekateri me bodo prepoznali in opevali kot Alah, Arah, Varhanta ali Bog Stvarstva, Stvariteljstva, kar danes tudi tukaj smo ali pravzaprav tudi sem.

To so nekakšne titule, vendar meni to nekako ne pomeni kaj veliko. Veliko več mi pomenite vi, čisto vsi, ki ste tukaj med nami danes zbrani in počaščen sem, da ste se odzvali in v temu času se dejansko veliko večje daritve spuščajo v vaše avrične ovoje. Dejansko, vam priznam, da boste morda zlato sijali, vendar tudi zlato barvilo preko kože se postopoma potem nekako preda ali le občasno prihaja na površje.

Vendar, mi zlato daritve prenašamo lahko le na takšen način, ko vas je malce večja skupina in zaradi večje skupine ali ljudi, prihaja tudi večja množica vaših Stvariteljev ali Stvarnikov Ustvarjanja.

Lepo, lepo pozdravljeni.

Inaharanta....

Lepo in ponižna zahvala Varvarjunom, Brahmanjurom, Visočanski Gospodi Jahvetu Visočanskemu, ki je danes najmlajši med nami in po nižini tudi Jezus Kristus Križani, ki bo kasneje tudi vodil nadaljevanje nekakšne nocojšnjega druženja.

Pri vas je pravzaprav še zelo vroče in soparno, popoldnevno časovno merilo, pri nas pa je že sredi noči. Tako, da je bolj prijetno morda pri nas, ker bi lažje in bolj prijetno, lažje spali.

Ta trenutek so se daritve nekako zaključile. Želim in upam in dejansko moledujem vse duše in duhove, vas zbrani, da resnično posesate in poberete res veličino in daritve Najvišjih, nekakšnih, kako naj prevedem – Najvišjih energij Ustvarjanja, ki so pravzaprav zdravilne tinkture za tiste ljudi, ki boste širili tudi različno misel med dobre in spreminjajoče se ljudi.

Danes so daritve namenjene vsem vam, ki boste v nadaljevanju tega druženja doumeli, kakšne daritve ste tudi dobili in kaj vam te daritve pravzaprav tudi prinašajo in kaj nikakor, nikoli ne odnašajo.

Niso iz Zemlje. Prinesli smo jih pravzaprav iz druge dimenzije, galaksije. 222-te šelestinske, prastare, poetične, kako naj imenujem, neke prastare skupnosti, ki so jo oz. te Energije ustvarjanja in to skupno zmes kreiranja, so leto dni pred tem prenesli v našo galaksijo Najvišji od Najvišjih Luči Stvarstva Stvariteljstva med nami ali nad nami, jo utelesili v našo materijo in iz naše materije smo jo danes pretihotapili ali prosto spustili med vas.

Tako, da ste prvi živi Zemljani na Zemlji z nečim, s čimer je sodeloval tudi Jezus Kristus Križani in zaradi česar je bil tudi nekako nižje pokroviteljski ali na koncu tudi usmrčeni.

Te daritve so mu pomagale, nekako prenašati določene pranske povezave, določene trodimenzionalna vidna polja, kar pomeni, da te daritve vam bodo vsekakor pomagale v vsakdanjemu življenju.

Ko se bo potrebno odzvati, boste točno vedeli, kaj storiti v pravem momentu.

To so daritve, ki vam bodo pomagale pri slušenju drugih bitij, pri čutenju vaših zaznav. Pa bistveno, bistveno se boste nadgradili in podkrepili.

Tako, da marsikateri med vami, boste videli morda v dvoje ali v troje. Na momente boste imeli več odprtega fokusa glednega polja in točno boste vedeli, kdaj se od katere situacije preprosto odmakniti in s tem izmakniti določenim težavam.

Želim vam prijetno druženje v temu vsakdanjemu – za nas skorajda vsakdanjemu sprehajanju ali obhajanju – tako, majčkeno za šalo, majčkeno za res, smo pri vas le takrat, ko je tukaj kakšno druženje. In, resnično želim, da od današnjega druženja, ko ga bo vodil dejansko sam Jezus Kristus Križani, prav Zemeljski in bo skratka tisti, ki bo občasno sodeloval tudi z Marijo Magdaleno, ki vama bosta ali bodo, v sodelovanju preko 33.892 zbranih Brahmanjurskih obhajalcev, 3.822 Vilinskih prinašalcev in preko 8 milijard 592.302 duši Zemlje, danes tukaj zbrani, se pravi – ne boste se učili le vi, čisto sami, vendar se bodo učili z vami tudi tisti Zemljani, ki so danes nekako prešli, prišli med nas, pred nas prositi tudi Milosti Božje in še marsikaj. Tako, da tukaj boste odnašali veliko, veliko več, kot si upate misliti.

Jaz vam želim prijetno druženje. Postopoma se bom presedel ali premaknil na drugi prestol, od koder vas bom opazoval, tudi občudoval in resnično, hvala za to, ker ste se odzvali in znova prišli pred nas ali med nas.

Takole. Sedaj bom nekako poskušal se vliti v telo, le da se nekako tudi sam navadim. Lepo pozdravljeni. Danes sem Jaz tisti, ki bom sodeloval z vami in tisti, ki bom opeval ali tudi kasneje odgovarjal na vsa vaša zanimiva vprašanja.

Kdo bi bil drugi danes pred vami kot Tisti Nekdo, ki ga je pravzaprav Lanjuška podrezala, da je danes tudi z vami Tisti Nekdo, ki pravzaprav ne želi biti Jezus, pa je meni prav nekako že zelo, zelo dolga krona nekega odpenjanja in to je meni pravzaprav težko okovalo, zaradi katerega sem morda tudi danes Jaz tisti, ki vas bom učil, bodril in spreminjal, tudi določene spremembe nekako speljati v vaš vsakdan.

Lepo pozdravljeni.

Danes bomo govorili o okovalih. Govoril bom o svojih okovalih in primerjal jih bom z vašimi okovali. To ni le usoda. To so bitja, ki so pripeta na vas in bitja, ki so, nikakor in nikoli neodpeta.

Ko se rodite, se spomnite, morda tudi spregovorite v različnih jezikih. Meni je najljubši Larbardrunski jezik – to je jezik duš in nikakor duhov.

Ko se duše spravljajo ali nekako sestavljajo, da bi odšle domov, govorijo ta jezik. Zato nekateri občasno celo veste in razumete, kaj kdo govori. To je vaš spomin.

Okovala dobite preko leta dni, ko se téme pravzaprav nad otroško glavico spoji. Okovala so pravzaprav bitja, ki so del vaše usode, del vaših sprememb, vsakdana.

Ampak, pazite. Pazite, pazite, pazite!

Poskušal vam bom čim bolj pričarati, na svojem lastnem primeru, da boste doumeli, kaj se dogaja z vami preko noči, preko dneva, preko tedna. Da boste doumeli, kaj se skratka dogaja vam, ki ste ujeti ali ko ste ujeti, ko trpite, ko zblaznite, ko doumete in razumete, da ste morda nemočni nad njim, nečim, kar je lahko opisano kot vaša usoda.

To ni le vaša usoda, to so bitja, ki so nekako pripeta na vaša zapestja.

Marsikatero bitje, v marsikaterih silhuetah slikanja, imajo okovala. Zagotovo, zagotovo ste marsikateri ljudje videli, po raznih skulpturah, po raznih slikah, freskah, kot jih imenujete pri vas in nikakor pri nas, ko imajo ljudje različne oboke okoli vratu, okoli gležnjev, okoli zapestij.

To so okovala ali nekako obroči, ki so pri vas simbolično naslikani, kot nekaj, kamor sodi veriga, vleka – vendar, to je le simbolično.

Skulpture, slike vam govorijo del vaših spominov in vašega življenja. Tako kot ste vi skulptura kreiranja Zemlje, zemeljskih bitij, zemeljske dohode, imate to telo, kot ga poznate, a ga skratka ne poznate.

Se pravi, tako skulpture, ki jih ustvarjate, ki vam jih pričarajo v pravičnem svetu in nosijo okovala.

Ko se otrok rodi, brez nič ni nič. Okoval ni, trpljenja ni. Ko vam dajo prvo okovalo okoli zapestja, to je prvo okovalo, se ga nikoli in nikdar ne morete zares znebiti.

Upam, da bom dobro prevajal. Namreč, prevajam danes preko 3.892 različnih jezikoslovnih, čisto sam, jezikov, tako, da upam, da se ne bom nikjer spotaknil. Če se bom ob kakšen izraz opotekel, bom poiskal pomoč pri Magdaleni ali pri Lanjuški, da nam bo dobro šlo.

Upam, da razumete.

Ko se vam téme zaraste, se vam zaraste zaradi točno določenega, nekako uvedenega procesa, da izgubite dostop do vseh podatkov. Dokler imate, kot novorojenček, kot otrok, mehko téme ali glavico, imate dostop do vseh podatkov – kamorkoli želite iti ali celo oditi, lahko prosto odidete.

Ko se vam zaraste téme, ko se prvič otrok »A« zadere ali zajoče ali poskuša spregovoriti čisti »A«, dobi prvo okovalo na svojo dlan.

Okovala so takole široka, pri vas bi dejali 10 centimetrov, morda kakšen centimeter manj. Novorojenčku sega čisto do vrha. Ko otrok raste, se pravi, pod pazduho, ko otrok raste, se ta roka ali ročica, nekako razširi, podaljša okovalo, da se zgosti.

Bolj, ko se gosti to okovalo, ko ga bom imenoval, večja je teža vašega življenja in bodočega bremena. Ta okovala so pravzaprav drobni listki, lističi, ki se vrtinčijo in ker se tako hitro vrtinčijo, s takšno gorko hitrostjo in navidezno stabilna in kompaktna vez z Zemljo. Vendar, okovala niso nič drugega kot neko seme ali neki prostor, kot sidro, kamor se zasidra nekdo, ki je od drugod.

Duhovi niso le prazni duhovi. Duhovi se medsebojno nizajo – listek na listek, spomin nad spomin, dobi kompaktnost, ki na koncu celo spregovori. To je vaš instinkt.

Vaš instinkt postane ujetnik vaših okoval. Na levi strani postane ujet. Vendar, to pomeni, da takšen instinkt sodeluje in je zrašččen z vami skozi svoj lastni podplat.

Bolj, ko se človek energijsko odpira ali predaja, se pravi, bolj ko zaupate kot mala silhueta, bolj instinkt z vami ostaja.

To pomeni, da bolj, ko otrok trpi v samemu odraščanju, bolj beži od realnosti, bolj se naslanja na instinkt in prične sodelovati z bitjem, ki z njim tudi preko noči govori. To je edino Svetlobno bitje, ki dela za njega najbolj prav.

To je bitje, ki se ne sprosti, ki ne govori in ki nikoli zares ne zaspi. To je prvo bitje prvega okovala. Vendar, to je le en list, ki ga dobite tisti moment zapečatenega do konca svojih večnih zemeljskih dni, dokler telo ne oleseni.

Nad njega se v istemu momentu, ko se okovalo ukorenini, se pravi, ko otrok zapre téme in izgubi povezavo do kronskih, odprtih sestavin, dobi namesto tega instinkt ali davninski prastari spomin.

Instinkt je bitje, ki z vami govori, ki z vami spi, ki nad vami bedi, ki prosto polzi ven iz vaše avre, vendar nikakor dlje od 55-ih vaših zemeljskih metrov od vašega telesa.

Zato bodite pozorni, da ne boste zamenjali bitij Svetlobe, ko k vam pridejo, ki govorijo. Občasno je to tudi instinkt, ki z vami govori.

Na to okovalo se sme pripeti le še nekdo, ki sodeluje z njim. To je pravzaprav nekdo, ki je v vrhu glave, nad temenom zarašččen ali govorimo nekako o vrhu kronske čakre, da vam bo bolj blizu. Tam je najvišje bitje, ki spi in zapira s svojo težo spanja kanal onostranstva.

Ta nekdo, ki je v samemu vrhu, sodeluje z instinktom. Ker spi, odbija z nekimi valovanji njemu vidno polje. **Instinkt vidi v bodoči trenutek, tik predno se zgodi in s svojim lastnim odbojem vam sugerira - kaj storiti in kaj nikakor ne storiti.**

Na levi dlani imate pravzaprav, v notranjost, prav takole, kot bi si v sredino dlani porinili veliko žezlo, dolgo nekako 25 vaših centimetrov ali 30, v vašo dlan in po vaši roki v notranjosti – kot bi si med kosti porinili dolgo os, se pravi, tukaj imate prvo zlo bodalo.

To zlo bodalo prihaja iz temé, kar pomeni, da nekomu, ki je Svetloba, Luč in Razsvetljenje, ki z vami govori, ki z vami trpi, ki za vas tudi trpi – se pravi, njemu preprečuje pobeg ali odhod.

Skozi to bodalo prihaja na drugi strani vašega telesa ali vašega obraza nekdo, ki večkrat dnevno k vam prihaja.

Zavedajte se nekaj – da **materija je le osnova za okovala**. Ko boste doumeli, koliko je resnično okoval ali ujetih ali zataknjenih, »zacahnjenih« - kako se drugače prevede – označenih, hvala, točk na telesu, boste točno vedeli, kdo z vami govori.

Se pravi.

Preko ročnega okovala, ki je okrogel, je skozi vašo dlan pribita in dejansko v letu dni zabodena posebna igla ali nekakšen zatič, na katerega se prijema tema in nikakor ne Luč.

Bolj, ko se razvija vaš instinkt, bolj rastete vi v neki harmoniji ali v ravnovesju. Bolj, ko duhovno rastete, bolj se odpirate Svetlobi, kjer je instinkt tisto bitje, ki z nekom v samem vrhu govori in oddaja signal razsvetljenstva, ujetosti, zblaznitosti – česarkoli se vam v telesu, v določenem momentu tudi dogaja.

Ko imate zabodeno to bodalo, pomeni, da k vam v nasprotnem valovanju občasno prihaja nekdo, ki vas spravlja v depresijo. To so bitja, ki prihajajo vedno ob polni luni in nikakor ob prazni luni.

To so bitja, ki dejansko trpijo bolj, kot si upate misliti, vendar poskušajo prelisičiti ali pretentati vaš instinkt.

Bitja, ki prihajajo k vam preko noči, ob polnih lunah, ko vse popolnoma spi, pomeni, da dejansko budijo - ne vas, ki spite, vendar vaš instinkt, s katerim ste dejansko zraščeni.

Bolj, ko instinktno bitje ali instinkt trpi, ker ga ta nekdo, ki prihaja, dejansko muči in skupaj trpi, bolj vaše telo blazni.

Zato imate občasno trenutke ali občutje, da ste dejansko ujeti, da boste zblazneli, da boste morda znoreli – to je proces, ki se dogaja izven vašega razumevanja, vendar, na vaše telo se veže kot tona težkega skalovja, ki dejansko ne zmore pravzaprav skorajda več niti dihati.

Takrat začutite bolečino in ujetost v glavi, prav na temu čelnatemu delu – kot bi čelo prerezali na dva dela ali na polovico, bi poskušali odpreti zgornji del lobanje. Prav v temu delu čutite neznosen pritisk.

Vendar, ta tema, ki prihaja k vam, ni nič drugega kot zlodej nekoga, ki vas poskuša prepričati in prelisičiti vaš instinkt, da vi, ki živite v mesu kot zasnovniki, niste vredni Luči ali morda celo odprtosti kronskega prehajanja.

Preko kronskega prehajanja pa k vam in do vas lahko prihajajo bitja Luči in namesto vas, v času Luči, v času dneva, namesto vas izživijo določene momente, vam pomagajo do razsvetlitve določenih spoznanj.

Dejansko preko dneva, morda kdaj zapazite momente, trenutke, ko se vam neka zadevica, ki se vam je morda zapletala celo leto dni, v trenutku postavi v kristalno sliko in točno dobite – ali celotni spomin ali pa dejansko točno veste rešitev nečesa, kar niste zmogli rešiti.

In, ker neko zadevico rešite in razrešite, pomeni, da lažje potem naprej gradite sebe. Tema, ki prihaja izven Zemlje in je izven zemeljskega dometa, so torej bitja, ki ne želijo iti v Luč Razsvetljenstva in so v nasprotujočem se gibanju nečesa, kar je pozitivnega ali slabega.

Vendar, to ni nič slabega. Tudi, če so bitja slaba. To vam pravzaprav prinaša rast in modrost. **Bolj, ko se upirate temi, kot jo poznate ali imenujete, bolj se mučite in trudite, da ste na pravi poti razsvetljenstva, bolj k vam prihaja čista energija in čista misel.**

To je nekaj, kar je pravzaprav, kot v neki posebni spirali zakodiranega. Vendar, danes vam ne bom razlagal o kronski čakri, kako je kronska čakra sestavljena, vendar, želel sem vam pričarati te osnove nečesa, kar je povezano z okovali.

Ko deček dopolni peto leto in pol, dobi na desno dlan, se pravi, to zapestnico, v notranjosti, se pravi – kot nekakšen hudo, hudo trd zatič. Vendar, po zunanosti desne dlani. Kar je to pravzaprav po rokah, kako jo to imenujete? Zapestje.

In deček dobi po tej strani.

Ženska – v osmemu letu starosti ali deklica, pa dobi okoli in okoli znova zatič. Kar pomeni, da deklica ne dobi le ujetosti po strani Zemlje, ki jo bom sedaj podrobno opisal, da boste razumeli, kaj se dogaja tudi vam.

Materija vas nikakor in nikoli ne more izpustiti.

To so naredili demoni. Vendar, demoni so poskušali rešiti sebe, pa so zatakneli sebe. Zmota, ki je ujela celi svet, celo onostranstvo in še marsikaj drugega.

Po tej strani se povezujejo tudi kloni, ki so jih klonirali, lahko že druge generacije, predhodne generacije in še marsikaj, marsikaj drugega.

Ženska dobi celotno okovalo le za to, da ne more pobegniti, ko se deklič naslednjič rodi. Kar pomeni – ko se ženska ženski znova rodi ali izrodi, že v času vaginalnega prehajanja, ko otrok prihaja ven iz notranjosti matere, dobi zasnovo ali svetlo belo blede okovalo, ki je pravzaprav le svetloba, ki se sveti občasno, celo lesketa na sami fizični koži.

Ko deklica dopolni osmo leto, osmo leto ali pol, dobi kompaktno okovalo ujetosti na samo bazo Zemlje.

Do 92. leta je ženska, čisto vsaka ženska ali žena, ujeta na materijo. Tudi, če telo upepelijo, ona nosi okovalo. Dokler se neka druga ženska, morda ne porodi in sprejme njeno okovalo. To pomaga pri nadaljnjemu razplodu ženskega roda. To pomaga pri nadaljnji usodi karme in karmičnih poti. Znova ste ženske ujetnice in darovalke ali dobrotnice, da same sebe reinkarnirate morda naprej ali delite sebe naprej.

Kar pomeni, da do pred letošnjega leta dni, ste za večnost nosile okovala od prvega momenta, ko ste se na Zemljo spustila kot ženska duhovna zlitina, ste nosila s seboj ta okovala.

Pred letošnjim letom dni pa so nekako prvič popustili in odpeli te zatiče – kar pomeni, da ženske ste v letošnjem letu dni prve preporodnice pri nekaterih spremembah, ki se bodo godile in zgodile tudi v galaksiji in dimenziji.

Ker ste ženske tiste, ki boste zaključevale ciklus nekih življenj ali vstajenj, ste pravzaprav tiste, ki boste premaknile marsikaj v bodočnosti navzgor in odpele in odrešile ta svet.

Ne morejo ga rešiti moški, ker so, žal, moški naredili okovala in si s tem izgubili žensko in tudi plodnost in rodnost za bodočnost, ker so del duhov in del bitij, ki skrbijo za razplod prikovali na Zemlji in žal, v onostranstvu ali na drugih planetih izgubili plodne žene ali plodnost.

Tako lepo je to zakomplicirano.

Vendar, bolj ko so želeli ustaviti rodnost in plodnost, bolj so neki pomembneži ali izumitelji zatikali in poskušali ustaviti naraščajoča se rojstva, so potem zatakneli ali izgubili bitja – tako instinkte kot tudi čustvene povezave, kot marsikaj drugega, ravno zaradi takšnih okoval, ki so jih dobile žene.

In zato **imajo žene šesti instinkt**, ki ga pri moških skorajda ni.

Zato imate ženske tako močno izraziti vid, doum in um – kaj storiti, kdaj storiti, kdaj kaj razorožiti in komu pravzaprav kaj žalega ali hudega tudi na koncu storiti.

Na ta desna okovala se namreč pripenjajo čustva. To pomeni, da po zunanosti se na ta okovala pripenja preko 3.800 različnih bitij čutenja. Deloma jih imate v notranosti svojega telesa, deloma v zunanosti avričnega ovoja, nekaj pa jih občasno, po neki prosojni svetlobi potuje in znova nazaj pripotuje.

Kanali, ki jih občasno videte, so pravzaprav zmotno razumljeni. Ker ste vi pravzaprav zasnovka in ste nekako v temu delu takole veliki, če ste takole veliki z vsemi ovoji in vibracijami (pokaže cca. 10 cm), je nit ali vaša osnova tako mala, tako mala, kot pravzaprav las, ko izpuknete koreninico – to je vaša zasnovica.

Kot jajček ste veliki, ravno toliko, kot je vaš izpuljen las na koncu, ko ima koreninico. Tako velik je vaš jajček v zasnovniku. Zasnovnika marsikdo že pozna, ker smo o njemu že veliko govorili.

Vendar, poskušajte mi slediti.

Ker človek ali zasnova, zelo mala - nekako kot mala dušica, je velik le za vaš noht. In, ko je to sredi vašega telesa, ki je zelo veliko ali orjaško veliko, nastaja velika zmota, ko se obrnete in vidite predor ali prehod.

To ni nič drugega kot las ali okovalo ali nit te svetlobe nekoga, ki prihaja k vam ali odhaja od vas. Mnogokrat narobe razumete. Vidite svetlobo - vidite las. Vidite kot nek tunel, ki se morda zapira in ne razumete nič, kaj se z vam dogaja.

To je nekaj ali nekdo, ki prihaja ali odhaja.

Vendar, to niso bitja Zemlje. Čustva ne gradijo bitja Zemlje. To so angeli Zemlje ali Ustvarjanja. Na temu delu, le po zunanjem delu zapestja imate ženske pripete ženske. To so Andželine, ki prihajajo in ostajajo. Vendar, žal, nikakor ne osvobajajo. Premalo jih je, da bi zmogle spremeniti notranost, ker vaše telo je pravzaprav vesolje v malem.

Vi imate vse delčke, ki so izven vas, v mnogo večjih deležih utelešeni, sestavljeni in dovršeni, imate vi drobne delčke kot male, male silhuete shranjenih v telesu in telo se giba preko njih. Vendar, telo je zgibanka ali zlitina večih energij in ta zgibanka se pravzaprav giba okoli različnih zmesi in tako se gibajo okoli - lahko različna bitja različnih oblik.

Občasno ljudje videte angele. Morda vidite svetlobo ali Luč. Vidite morda nekaj črnega ali temnega, vendar, to so bitja, ki so, žal, ujeta na vas. Mnogo imate na sebi pripetih bitij, ki so prišli, da bi pomagali tistim, ki so bili kasneje, ko se jim je téme zaprlo, ujeti ali so postali ujetniki.

Dandanes skorajda ne poznate nič ali skorajda nič, kako postati ujetnik mesa mesa tega sveta.

Povedal vam bom svojo zgodbo in razumeli boste svojo zgodbo.

Ko pride čas, ko nekdo na Zemlji lesketa, ko je nekdo tako dober, da vam postane kristalno jasno ali razumljivo, ko prihajate od drugod in vidite milijardno bilijonsko množico vsega pod seboj.

Ker prihajate od drugod, vidite, da je na njem kot nekakšen pokrov. Nekaj, kar pokriva Zemljo. Ko gledate iz drugih planetov ali prihajate od drugih stvariteljskih planetov, prihajate točno proti zvezdi Zemlji, se nad njim pravzaprav dela poklopec ali nekaj, kar pokriva Zemljo.

Vedno večja masa je. Vedno večja gmota je in postaneš zagotovo radoveden, kaj se dogaja tam spodaj na Zemlji.

To je lahko le ena zgodba. Vendar boste doumeli, zakaj nekateri imate nekaj v sebi, kar morda ni prav ali pa morda postane prav.

Bolj, ko se bližate tej gmoti, bolj vas muči radovednost, kaj se skriva pod to gmoto. Ko sem prišel Jaz prvič po več tisočletjih proti Zemlji in bolj, ko sem se bližal tej Zemlji, bolj se mi je vračal spomin prašine in prastarih spominov, ko sem še živel na Zemlji in sem bil del Zemlje.

Bolj me je gnala radovednost, kaj vsa ta gmota okoli Zemlje pravzaprav počne. Gmota se vedno bolj širi in moraš iti v to gmoto.

Ta gmota so bitja. Pazite! To se dogaja tudi vam!

Vendar v manjši prisposodbi. Tukaj se je nekaj vgneto okoli Zemlje, vendar kar nekaj tednov sem potreboval, da sem prišel skozi to gmoto, zelo goste gmote energij ali bitij, ki so se dejansko drug na drugega vakumirale, da sem prišel pod njih.

Pod njimi se mi je odprlo nebo nebesnega zemeljskega stvarstva. Prvič po več tisočletjih sem opazil svetlobo roza lila barvila nebo Zemlje. Pri vas vidite modrino Zemlje. Iz naših oči pa sveti in žari nebo izpod Zemlje.

Bolj, kot sem se bližal Zemlji kot sami Zemlji, bolj redka je postajala gostota. Vendar, nekaj tisoč kilometrov je segala ta lila barva v višino in odbijala od sebe gmoto, ki sem jo potreboval več vaših tednov, da sem jo preglodal, da je nisem poškodoval.

To so namreč bitja, ki se nalivajo in narivajo drug na drugega, kar pomeni, da moraš zelo previdno iti skozi njih, da jih ne poškoduješ, da ostanejo cela in da jih pravzaprav potem ni potrebno celiti.

Ko sem prišel v samo Zemljo, se mi je odprlo čudo neba.

Pazite!

Pazite, pazite, pazite!

Prvič v mojem obstojanju ali zavedanju – bil sem marsikje, videl marsikaj. Več milijonov let sem krožil okoli in videl res veliko, sem videl prastari spomin, ki je lila žarel. Vendar, lila žarel pomeni, da je nekdo, tudi med vami, lila spomina.

Lila spomin pa se veže na maternico spomina, ki se povezuje preko pranskega duha v grleni čakri in je na koncu, na koncu, tik pod temenom, v kristalu zataknjen in zasidran. To je Svetloba, ki vibrira in odbija.

Enaka svetloba se vam godi, kot smo na samemu začetku govorili – ko instinkt z nekomu v vrhu kronske čakre govori, se odbija svetloba.

Tukaj, pri ženskah pa se pravzaprav odbija lila svetloba iz notranjosti navzven. Vendar, pazite – kdaj?

Ko ste iskrene pri svojih molitvah in hkrati ste tudi čisto iskreno sfokusirane v čiste misli, čistega vsega. Le pod tistim pogojem in le takrat lila vibrirate, kar pomeni, da ženske takrat oddajate lila barvilo.

Bolj, ko sem se bližal gostoti ali svetlobi belega barvila v notranjosti, sem videl, prvič v svojem obstoju, **slap bele svetlobe, ki šelesti in tudi govori.**

To pomeni, da se okoli ledvičk, dejansko iz ženske, preko maternice, spusti cev varovala. Na ta način se zaščiti zasnovnika.

Ženske znate svojo zasnovnico potisniti v maternico in jo pravzaprav zapreti in vakimirati.

To pomeni, da je to nekaj, kar boste v bodočnosti, zapomnite si to, v nekemu prehajanju zelo, zelo potrebovale. Ta podatek si zapomnite in pomnite!

Vendar, žal, le ženske.

Ko sem se na koncu spustil čisto do materije, sem videl mrtvo telo. Kar pomeni, da se vam bo to dogajalo, ko vam bo telo telesa tega sveta počasi polzelo iz dlani ali iz tega sveta.

Bodite radovedne in sledite mojim navodilom!

Ko se zasnovnik skriva v maternico, drugi del govori na ušesu, kar pomeni, da sugestije, ki jih poznate pri svojem vsakdanu – veliko berete o sugestijah – prihajajo točno od zasnovnika in od nikogar drugega.

Zasnovnik – to ste vi, čisto sami, se spustite v maternico in drugi delček, ki je povezan po pranski niti je tako mali, kot je mala vaša luknjica vašega ušesa, vam na ušesu sedi in tudi govori.

Tako delate pri sami sugestiji, ne da bi se tega zavedali, kar pomeni, da **pazite, kakšne sugestije dajete sami sebi, ker oddajate vibracijo barve.**

Bolj, ko boste materialno usmerjeni, bolj bo temna vaša avra, bolj bo temna barva vaše sugestije. To sledi tudi moškimi.

Bolj, ko greste v duhovnosti, v višje vibracije, v čiste misli, bolj se pravzaprav vaša avra šelesti, govori in tudi svetlobno spremeni.

Na podlagi tega se vijejo tudi vaša okovala.

Več, ko imate svetlobnih barv ali svetlobnih bitij, bolj so svetla vaša okovala. Bolj, ko ste ujete materično ali materialno usmerjeni, težja so vaša okovala. Zato nekateri imate občutek, da imate tonno težke roke ali dlani in bi jih kar vlekli po tleh ali hodili preko svojih dlani.

To so prvi znaki vaše iskrenosti, kako vam dejansko okovalo spregovori, kakšnih misli ste, kakšnega fokusa ste in kam tečejo vaše prodorne misli.

Bodite previdni.

Ko molite, ko prosite oddajate vibracijo, svetlobo. In bolj ko prosite in sodelujete s Svetlobo, polovico telesa vam dejansko govori in tudi spregovori.

To pomeni, da v nekemu momentu neke iskrenosti, iskrenih misli, iskrenega govora, počijo vaša okovala. Vendar, le **če 33 dni v zaporedju govorite sami sebi sugestije čistih misli, ki se povezujejo z vašo srčno zasnovno ali z vašo srčno željo – le pod tem pogojem počijo vaša okovala.**

Vendar, vaša okovala počijo šele 33-ti dan. 93-ti dan pa jih lahko, dejansko, z umom in razumom, z zavestjo odprete in izmaknete te dlani navzven.

Ko govorite z ljudmi, bodite vedno čistih misli.

Nikoli in nikdar ne usmerite misli drugam, ko govorite z ljudmi. Predvsem, če se boste fokusirali na njihova okovala.

Vendar, najprej morate osvoboditi svoja okovala.

Vaša okovala, se pravi, počijo 33-ti dan. Če ste po 33-temu dnevu še vedno čistih misli, čistega fokusa, **se rešite sami sebe brez kančka pomoči. Če ste čistih misli 33 dni!**

Potem, dejansko, lahko prav z roko greste ob kožo in boste začutili okovalo in ga odprli – prav z vizuelnimi ali trdimi, kompaktnimi prsti in boste dejansko začutili, prvič v življenju, da ste kot duša, kot duh tudi ujetnik te materije.

Ko naredite to, osvobodite točno vsa tista bitja, ki so pripeta na točno tisto okovalo, ki ga vi s čistimi mislimi odprete.

Na vaša telesa so naslonjena druga bitja – predvsem bitja, ki ne morejo priti k vam, zaradi zamenjave pol.

Ženske so položene na moško polje ali obratno.

Moški so položeni na žensko polje, kar jim je bistveno težje, ker morajo sami sebe brzdati ali nikakor in nikoli sebe prepustiti v ljubezni, da se iz druge strani sveta zaljubi v to svet ali v ta svet tega sveta. Tako nekako je to zelo obteženo.

Vendar, tudi to je bilo plansko postorjeno.

Kar pomeni, da **ko počī prvo okovalo, rešite najprej desno stran.**

Pazite to! Desno stran.

V istemu momentu boste zaznali plamen ali prah ali prašino. Prav zraven vaše materije se bo dejansko pričela viti prašina. Prašni delci, ki so zelo mali ali drobni, ki jih skorajda s prostim očesom ne vidite, vendar občasno, pod določenim kotom, če se boste usmerili in sfokusirali na te lističe, boste videli, da so kvadratni mali lističi.

Svetijo se in se odbijajo in imajo ostre robove.

Ko vidite te lističe ali jih zaznate kot prah, kot prašni delci, se vam dejansko po materiji, po materičnemu telesu proti vratu podajo. **Prihajajo v notranji dihalni sistem.** Nekateri, ki poskušajo, še vedno, sami sebe morda pripeti na telo, da bi pomagali in ne želijo oditi, ker je še mnogo drugih delov na drugi strani telesa, se pravi, nastane prava parada različnega plesa okoli vas.

Nekateri pričnete kašljati. Imate občutek, kot da vam nekaj sili v grlo. Zagotovo, zagotovo ste občutili to že kdaj, ko kar na lepem pričnete kašljati in čutite ostre robove nekega prašnega delčka, ki se vam je zataknil v grlu.

To so usedline ali prašni deli teles, ki so jih imeli nekateri, ko so naredili ta paradni ples, da so šli iz nebes.

Prašni delčki, tako jih imenujem, je torej energijska gibanka večih teles, ki sestavljajo njihovo materijo. Vendar, zato, da boste ločili, kako in kaj ločiti med seboj – ta telesa, **bodite potem pozorni, na kateremu delu grla vas pravzaprav prične gomazeti, praskati ali boleti.**

Kadar se rešuje na desni strani – občasno se dogaja, da posamezno, z različnimi in preko različnih dnevov, **sami**, ko dobro izpeljete dan ali več dni v zaporedju, **rešite enega ali dva angela ali bitja, ki so pripeta na vašo materijo.**

Takrat se vam zgodi, da vam gomazi po roki ali nekaj ob nogi. Kot bi nekaj želelo gomazeti ali se premikati.

In po drugi strani telesa, na nasprotnem polu telesa, prične iz nič prihajati prašni delec, kar pomeni, da tisti, ki dela neki prastari ples duhov ali duha, ki zavrti sam sebe okoli svoje osi, požene prašne delce po avri in iz vaše materije pride prah.

Prah, ki ga dejansko izkašljate in traja le nekaj trenutkov, vendar vas dejansko boli in ščemi.

Nekateri ta prah ali te prašne delce stapljajo prav iz dlani, kar pomeni, da prah njihovih lastnih teles ali tujcev, ki so se ujeli na telesa ali bili kakorkoli pripeti na okovala, darujejo kar iz dlani.

Jaz vam to odsvetujem!

Ne podarjajte drugim ljudem nekaj, kar ni od vašega telesa, vendar sodi v drugi spekter višjih vibracij.

Prah, ki ga lahko ustvarite ali kreirate v sami dlani, vam pobira davninska telesa.

V nasprotnem delu pa, ko moški pol vašega telesa – to poznate! Imate telo, ki je razdeljeno na žensko in moško polovico.

Se pravi, ko pa se moški del vašega telesa odloči, da bo sebi odpel okovalo, pa pričnete blazneti.

To pa pomeni, da je **moški tisti, ki vas spravi v neko čudno stanje depresije,** kot v neko zelo tiho vibrirno zmes, ko fizično telo dejansko tone, tone, tone in popusti.

Takrat se prične dogajati – mimo vas ali mimo vaše zavesti – postopno odpenjanje večih bitij, večih teles.

Znova zaznate neko težo nekega bremena in prašni delci vam gredo po drugi strani grla ven in zopet kašljate in znova se vam nekaj zatika.

Vendar, **moški ima gladke delčke.**

Bodite pozorni, kdaj izstopa ali rešujete ali odpenjate bitja, ki so pripeta na vašo materijo. **Kot ženske imate ostre robove, ostre listke, ki vas dejansko bolijo in praskajo v samemu grlu, moški pa imajo okrogle, dejansko že pobrušene robove – to pa so moška telesa.**

Po temu boste ločili, ko kašljate ali izkašljujete, točno veste, kdo koga rešuje oz. koga ste pravkar rešili.

Vendar, to je faza preko celega življenja.

Jaz pa bi vas rad usmeril na fazo, kako hitreje pospešiti, dejansko reševanje bitij, ki so pripeti na vašo okovala.

To pomeni, da vam ni potrebno 33 dni ves čas razmišljati o okovalih, vendar 33 dni poskušajte biti, kot moški ali kot ženska, dejansko na pozitivni strani.

Zrahljajo se okovala.

Potem jih pravzaprav s sugestijo, da želite izmakniti dlani ven iz okoval – prav zaznate, kako se povlečejo ta okovala ven ali vaša dlan skozi ta okovala.

Ni potrebno izničiti njih, vendar čutite. Brezmejna bolečina lahko nastane, ko se vam nekaj še bolj oprime dlani. Prav na fizični materiji čutite in začutite bolečino neke ujetosti, ko vas bitja, ki so pripeta na ta okovala, ne želijo izpustiti.

Vendar.

Jaz vam svetujem takole: **delajte na procesu vizualizacije.**

Vsako noč ali kadarkoli želite nekaj ali nekoga odrešiti ven iz sebe, dobrega ali slabega – ne ločujte medsebojno – vse je ujeto, tako dobro kot tudi slabo. Vse je ujeto in vse je pripeto na vaše dlani oz. na vaše roke.

Bodite le razumevajoči do procesa, ki se bo zagotovo, zagotovo pričel odvijati preko letošnjega leta ali najkasneje preko drugega leta, ko bodo ljudje Zemlje dejansko, dejansko zaznali, da jih nekaj v grlu tišči. V grlu pa bo tiščalo tiste ljudi, ki bodo imeli zelo močna okovala, ki jih ne bodo še čisto nič sproščali ali popuščali.

Ljudje, kot ste vi, morate razsvetljevati ljudi. Morate pomagati ljudem. Govorite jim in jim opevajte določene vizualizacije ali vzpodbudne reči v prave smeri. Govorite le s čistimi mislimi. In ko ste iskreni in čistih misli, njim pokajo okovala, vse ostalo oni naredijo sami – brez polne zavesti.

Preko letošnjega leta dni se pričnejo odpenjati ta okovala vsem ljudem vsega stvarstva. Nekateri bodo blazneli, nekateri bodo rohnili, nekateri bodo kričali od bolečin, ne da bi se jih zavedali, od kod prihajajo in zakaj pravzaprav nastajajo.

Mnogi med vami pa boste pravzaprav prihajali do nekih spoznanj, do nekega preloma, do nekih videnj in razumevanja. Doumeli boste prastaro znanje prastarega spomina – kako in kaj se gibate oz. gibajo vse ovojnice.

Da ne bom pregloboko šel v neki prastari spomin.

Če želite pomagati ljudem in želite pravzaprav zavestno, načrtno, preko svoje energije dlani, pomagati ljudem stopiti okovala, morate narediti točno to.

Odstranjevanje bodala

Najprej se morate znebiti nekakšnega bodala, o katerem smo govorili, **v notranjosti,** na samemu začetku.

Se pravi.

Ko meditirate oz. vizualizirate ali se pravzaprav poglobljate sami – sami! Nikogar ne smete imeti ob sebi! Sami, v svoje dlani. Dejansko poskušajte opazovati in zaznati bodalo. Čutili ga boste kot železo, ki vam dejansko rohni, grozni ali »zarusta« v vaši dlani.

Ko zaznate, preko umirjenosti, to bodalo, ga poskušajte postopoma prijati za glavnati del. Takoj se vam bo vzpostavila neka mrzlična energija. Začutili boste prav gomazenje v temu delu.

Zakaj je pomembno, da odstranite to bodalo?

To bodalo namreč prepreči temnim silam, temnega stvarstva, da bo pomagalo ljudem, ki so višjih vibracij. Kar pomeni, da oni ne bodo sodelovali pri pomoči ljudem, da boste drug drugemu pomagali odpenjati ta okovala.

Ko zaznate, preko umirjenega stadija, dejansko kot čepek, kot čepek, ki je nekako ob vaši dlani – točno tukaj notri zapet (pokaže sredino leve dlani, tik nad zapestjem), ga boste postopoma, postopoma pričeli vleči na površje. Vendar, to delajte več dni v zaporedju. Čez nekaj dni bo dejansko popustil in prinesli ga boste ven iz svoje dlani ali roke.

Vaš kanal vam bo krvavel.

Poskušajte se spomniti pradavninske Andale, to je zmes svetlobe bele energije. To energijo, ko boste odstranili, se pravi, to bodalo, dlan obrnite navzdol, da izteka tisto nekaj, kar mora izteči.

Potem iz **desne dlani**, dejansko **boste zaznali močno belo svetlobo ali luč – Andalo**, kot ji pravimo mi, čisto sami **in jo usmerite na vrhu notranje, lahko prav pod pazduho navzdol. In to svetlobo usmerite v notranjost tega komolca ali gibajočega notranjega dela in jo pustite, da prične teči skozi, skozi to rano na površje in ven.**

Čez nekaj časa boste zaznali svetlobo, da v curku teče, prav kot bi špricalo nekaj iz vaše rane. Prispodoba marsikatere skulpture in tudi Gospodje držijo dlani nad nečem, nad ljudmi ali nad komerkoli drugim, se pravi, jim teče različna barvna svetloba ven iz dlani.

To se vam bo dogajalo šele takrat, se pravi, da vam bo pričela pretakati se svetloba, barva, različne sfere, različne energije, ko boste »izpuknili« ven to bodalo.

To je osnova, ki se jo morate lotiti v zelo, zelo kratkemu času, vsaj nekaj dni. Kasneje bo to morda že prepozno, ker tega bodala ne boste zmogli sami ven »izpukniti«.

Ko ta svetloba teče, boste kmalu zaznali, ne le belo svetlobo, ki jo dejansko usmerite preko desne dlani v svoj komolec na notranji strani, jo usmerite v rano. Rana se vam bo sprala in čez nekaj časa boste prav zaznavali barvo – modro, rdečo, zlato, belo in rožnato – kako vam teče iz telesa navzven.

Več barv kot boste videli pomeni, da ste zaradi tega bodala rešili več plasti svoje ujetosti. To pomeni, dragi moji, da je vsaka plast vašega telesa različne barve.

Več ko boste spuščali različnih barv, na katere ne boste imeli vpliva, tako boste vedeli, koliko teles oz. ste ali plasti ste vi rešili in sebe pravzaprav tudi zacelili.

Šele takrat, ko imate to barvo v svoji levi dlani – v desni imate vedno belo, v levi pa pisane, različne barve, lahko zdravite tudi fizične ljudi.

Kar pomeni, da nekaj podobnega kot poznate pri reikiju, sedaj veste, od kod bo odtekala ta energija. Vendar to ne boste darovali ljudem, ampak to energijo, ki jo boste zaznali, boste darovali okovalom nad ljudmi.

To pomeni, da boste, z določeno čisto mislijo, šele, ko vam bo odtekala, se pravi, ta rana oz. svetloba iz notranjosti in nikakor ne iz celega telesa – bodite pozorni na to! **Svetloba vam bo tekla na desni strani le iz dlani, morda potem malce višje, kot bi se razpršila, vendar na levi strani vam bo odtekala po celi, celi roki ven iz teles.**

To pomeni, da boste s to energijo osvobajali ljudem okovala. Ljudje se niti ne zavedajo, kako so ujeti in koliko dobrega lahko storijo, ko odrešijo ta okovala.

Se pravi, bitja osvobodite in jim daste prosto misel – ali želijo živeti z vami ali pa odhiteti od vas.

Verjemite, vsa bitja, ki so živela do sedaj z vami, bodo želela biti z vami in bodo pomagala vam reševati vaš vsakdanji stas, življenje, na takšen ali drugačen način.

Ko usposobite to energijo, se pravi, z isto energijo, ko **se usedete ali posedete pred človeka, vedno delajte ena na ena! Nikoli ne delajte v množici, ker vas bo begala njihova energija stekanja.**

1. Osvobajanje okoval na zapestjih

Se pravi, morate osebo, ki ji želite pomagati, imeti pred seboj. Pomeni, da morajo biti noge dejansko na trdnih tleh. Nikakor prekrižane, nikakor v neki višini, vendar trdno na tleh. Vi boste njegove dlani, ta zgornji del rok prijeli točno takole – od vrha dejansko navzdol.

Se pravi, to je oseba, ki sedi pred vami in ima okovalo – vi pa ste že rešeni okoval, kar pomeni, da boste položili najprej na telo in ne razmišljali, kaj se z vašim telesom dogaja. **Vendar boste le v sebi ali na sebi, kakorkoli že, spregovorili točno to citirano besedo:**

**JAZ SEM TO, KAR SEM,
TI ŠE NISI NITI TO, KAR MISLIŠ, DA SI.**

Tukaj notri je skrita koda dekodiranja. To je zelo močna beseda, ki jo uporabljajo oz. uporabljamo le tisti Najvišji od Najvišjih.

To pomeni, da v tistem momentu boste šele aktivirali – s to besedo, njegovega vrhnjega kronskega ovijalca, da se bo pravzaprav pripravljeno predvsem spustiti v nižino od vrha in vrh kronske čakre odpreti za Svetlobo ali za Luč.

Ko se ta moment zgodi, se okoli vas završi mnogo, mnogo bitij, vendar ne vaših. Vaša so pravzaprav bitja, ki so odrešena okoval, v pokončni stojni drži in so okoli vas s telesom postavljena drugo ob drugo.

Bitja, ki imajo okovala, pa napol lebdijo, napol ležijo, napol se gibajo, se pravi, so pa nekako ujetniki teh vodoravnih plasti.

Ko spregovorite te besede, potem njegovo dlan obrnite navzgor. Svoj kazalec potisnite v njegovo dlan, tako da pokrijete s svojim telesom njegovo dlan oz. takole njegovo okovalo (pokaže).

Se pravi, **vaša dlan mora priti preko njegove roke, materične in jo dejansko primite, potem popustite in šele takrat prst obdržite na njegovi dlani, vendar postopoma odmaknite roko, komolec rahlo stran od njegovega komolca in roko, svojo dlan odmaknite nekako za 3 centimetre – prav začutili boste gostoto do kam odmakniti ali premakniti.**

Takrat se usmerite na Svetlobo in v sebi spregovorite:

**LUČ ČISTIH MISLI SEM IN
SPODBUJAM, PREBUJAM
ČISTO MISEL
DRUGIH STVARITELJEV ALI STVARNIKA USTVARJANJA.**

To je znova ključ, ki ga morate spregovoriti, lahko v mislih ali izven misli.

Takrat boste zaznali, da nekaj okoli njegovega zapestja poka – vendar počí pravzaprav okovalo nekako v notranjosti.

Vi ves čas imejte stik – se pravi, ko pokrivete njegovo dlan, morate dejansko aktivirati to svojo energijo.

Šele sedaj se usmerite, ko začutite energijo že tega gibanja, v barvo.

Desna dlan vaše dlani je usmerjena, dejansko, s tem centrom dlani v notranjosti je usmerjena na zapestje, kar pomeni, da dejansko poskušajte videti barvo. Belo, močno barvo - svetloba, ki je kot kristalna svetloba, ki teče skozi vaše dlani. Ne poskušajte jo videti ali vizualizirati izven vaše dlani, vendar teče po notranji strani – dejansko po notranji strani ven na njegovo okovalo.

Ko na drugi strani **usmerite misli na levo stran**, se pravi, **obe dlani sta obrnjeni, se pravi, pokrivata na obeh straneh enako, odmikate enako**, vendar **na levo stran se sfokusirajte in zaznajte, kako se pričnejo kotaliti gostote vaših energij**, kot jo bom imenoval, na levi dlani ali na levi zapestnici.

Potem jo usmerite in zaznali boste curek barvne svetlobe. Modra vam bo tekla po zunanji strani vaše dlani. To bo prav kot nekakšen svetlobni efekt. Modra teče po zunanji, rdeča ali oranžna po notranji in svetlejša po tej zunanji stranici.

Tako usmerite to barvo – dejansko na njegovo drugo zapestnico in z barvo prelomite, prav opazujte, kako prične pokati svetloba oz. kako počni njegovo okovalo.

Občasno se vam bo zgodilo, da boste videli, kako pade okovalo in bo morda okoli vas zavreščalo.

Ne prestrašite se tega!

Nekateri spiyo in so dejansko pripeti in ne morejo pobegniti. Ko jih odpnete ali zlomite ta okovala, bitja prosto padejo na druga bitja in nastane vrvež, veselje, krik, žalost, radost – karkoli, vendar osvobajate ta okovala.

Ko začutite že, da pada ali poka neko okovalo, dejansko pojdite s prstom navzdol in s sredincem pojdite v notranjost, pod njegovo zapestnico ali okovalo. Prvi prst, ki ste ga imeli naslonjenega na dlani (kazalec), pa potiskajte to zapestnico pod seboj.

Kmalu se boste izurili in jo boste videli, kako jo dejansko snamete.

Človek bo kmalu postal bolj milega obraza, morda bo utesnjen v dihanju neki moment, ker tako, kot osvobodite bitja, ki so pripeta na ta okovala, osvobodite bitja lebdenja in hotenja.

Vendar, bodite pozorni še na neka okovala.

To je prvi del okoval, ki jih lahko rešujete takrat, ko pri sebi »izpuknete« ta zatič ali to bodalo.

2. Osvobajanje okoval okoli gležnjev

Druga okovala imate v spodnjem delu gležnjev, kar pomeni – tam pa se, **dokler se ne usposobite, da aktivirate v momentu**, tako kot sedajle Jaz, **svetlobo in jo zaznate in vam teče po roki in postajajo roke nekako obtežene od te energije, da jo lahko gibate in premikate**, se pravi, **se še ne dotikajte spodnjih delov ali okoval na samem gležnju.**

Vendar, ko boste aktivirali to svetlobo, da jo začnete gostiti, tudi, ko sedite pred osebo - to vadite doma, da se boste naučili občutiti ta občutek, potem **ujemite to barvo oz. to gostoto te energije in jo na silo potisnite proti tlam.**

Čez nekaj časa boste videli barvno energijo, ki se sveti in kot bi nekako brusili, ko se dogaja ta plamen te rdeče brusilne svetlobe, tako se bo pričelo dogajati, ko boste te barvo ali to energijo dejansko potiskali med ali proti njegovim (nogam) - **za spodnjim zatičem se bo pričelo vrtinčiti ali svetiti neka krogla.**

Nekajkrat jo poskušajte pognati. Videli boste, da je to žoga. Ta žoga se vrti in je kot nekako ognjena puščica, ki se sveti in lesketa.

Nekateri boste imeli občutek kot da brusite po nekemu papirju, vendar postopoma boste dejansko prebrusili povezavo, ker imamo okoli gležnjev dve takšni zapestnici ali okovala, ki sta medsebojno povezani z – podobno kot z vašo verigo ali verižnimi členi. Tako, da bitja, ki hodijo, ne morejo iti nikamor drugam in gibajo vaše meso mesa tega sveta.

To kepo energije usmerite med njegove noge in jo pustite, da se vrtinči. Jo odmaknite in znova potisnite. Igrajte se s to barvo svetlobe.

Postopoma boste videli, da ta kot, ta kepa te kotaleče se energije pregloda okovala – tako znotraj, tisto, kar je povezano preko različne spirale ali nekega DNK sistema. Dejansko se pregloda notranja povezava in postopoma se požge tudi nekako notranji del teh okoval.

To pomeni, da teh bitij ne boste osvobajali vi, čisto sami, vendar jih boste spustili do gibajoče se gmote. Se pravi, **pomagali boste ljudem, ki imajo povezavo s podzemljem.** Bitja, ki imajo medsebojno verižne člene, kot bom imenoval – med samimi stopali, so dejansko ujeta v podzemlje. To so bitja, ki dejansko prihajajo od drugod, izpod zemlje in so povezane s pratelesi prastarega spomina oz. s pepelom.

Vi imate telesa pepela dejansko postavljena čisto v notranjost podplata. In je dejansko v, kot imenovani, Ahilovi peti. V temu delu ste najbolj šibki.

Če prebijete to Ahilovo peto, če se smemo tako pošaliti, dejansko prebudite bitje, ki je speče, a hkrati gomazeče in tisto, ki se ovija okoli levega okovala in je vedno znova ujeto in gibajoče po temu DNK sistemu ali tej verižni cevi na drugo nogo.

To pomeni, da **je to bitje, ki ga ne smete vi osvobajati**, vendar je tam bitje, ki se povezuje s podzemljem oz. s tistimi bitji, ki so povezana s telesi.

Telesa pa so popolnoma druga sestavljanka. To je tisto, kar vi položite v krsto, v trugo, v upepelitev ali karkoli drugega – se pravi, tja pa vi sami po sebi ne smete posegati.

Lahko naredite za dobro le toliko, da prebijete to povezavo med nogami in daste upanje in možnost, da tudi oni pričnejo sodelovati z vami, vendar le do gležnjev, kar pomeni, da so bitja, ki so povezana s telesom ali so bila upepeljena, usmrčena ali kakorkoli že. Se pravi, oni so sami tisti, ki se morajo mimo vas, po avri ven iz vas, potem dokopati do različnih spoznanj, da pridejo do razsvetljenstva in zato niste odgovorni vi, čisto sami kot zasnovniki.

Če boste odpenjali okovala, torej veste, smete to energijo potisniti in je zaželjeno, da rešite le to vmesno vez teh verižnih členov ali te povezave, vendar le toliko, da se pregloda notranjost.

Vendar, nikar se ne trudite, da odmaknete ta okovala od drugega človeka – to pa je pravzaprav po razsoji tistega, ki bo najprej preko dlani osvobojen.

Se pravi, to pa se potem dogaja v samemu človeku.

3. Osvobajanje okoval okoli grla

In nenazadnje, imate še eno okovalo. Okovalo, ki se vam giba okoli grla. To je zatič. To je nekaj, kjer se pravzaprav spotikate skorajda vsi.

Tam so govorne duše in tudi deloma dihalne duše.

Vendar bodite pozorni.

Tudi vaša simbolika določenega okovala ali podrejenosti, se vije okoli grla. **To okovalo – se ga dotaknite, ali nekaj dni kasneje ali pa čisto na koncu, ko greste preko rok, obeh rok in v notranjosti nog – nikakor po zunanosti nog! To pustite pri miru!**

Takrat se lahko usmerite na grlo ali na grleni prehod, na to okovalo.

To okovalo ima le na eni strani posebno zanko. Zagotovo, zagotovo ste to že tudi videli v kakšni simboliki.

To okovalo ima kot en ušesek, ki pa ni nujno, da je pripeto na neko povezavo, neke cevi ali neke ujetosti.

Vendar, to okovalo je zelo pomembno.

Če ste moški, imate na drugi strani ozvezdja, telesa ali kjerkoli drugje, nasprotno polje, se pravi – moški ima nekje žensko, ki ima enako povezavo enakega člena. Ali obratno.

Ženska ima rahlo ožjo ovratnico ali okovalo od moškega in ima tudi en zatič, ki se lahko giba prosto okoli.

Karmični ljudje, ljudje, ki ste si usojeni in ki se morate, žal, najti ali pa tudi ne, kakorkoli obračamo, imate takšne zatiče.

Ko se dva – moški ali ženska nekako najdeta, združita, ljubita ali zaljubita, se ju prav poveže preko tega zatiča. Vendar, to delajo bitja drugih spoznanj ali razpoznav. Se pravi, dobijo povezavo od levega k desnemu in ju združijo. To je – to se dobi tudi takrat, kadar se poročate. Tudi v tistem obdobju tistega časa, se vam združijo ali vas povežejo preko teh okoval.

Vendar, ko se poročate dobite še nekaj preko kronske čakre, vendar to je nekaj, kar je popolnoma izven teh okoval.

Vendar, okovala se medsebojno povežejo, ko se najdeta dva, karmično usojena ali povezana. To pomeni, da v obdobju, ko se ljubite in zaljubite, je v vašemu grlenemu zatiču špranja in dejansko bela svetloba ali bela luč sveti iznad vas.

Takrat ste noro zaljubljeni in se morda preveč ljubite in premalo trezno razmišljate.

Ko pa pride do spajanja teh povezav, se pravi, ko nekdo poveže moški in ženski zatič, ste združeni za več tisoč let.

To pomeni, da vas že od prvega rojstva naprej ali dalje, dejansko zataknejo in povežejo za tisoče rojstev naprej in vam dajejo vedno znova določena okovala.

Večkrat, ko se reinkarnirate ali rodite, z večimi kot se zaljubite in ne ljubite – to je razlika, se pravi, ne le deliti spolnost ali nekako potešitev – vendar, nekako deliti to ljubezen, se pravi, je nekako takrat spojen ta zatič.

Takrat dobivate vedno znova ovoje in ovoje okoli teh zatičev in z večimi ljudmi, kot se ljubite ali se zaljubite, več takšnih zatičev vas povezuje, združuje in se ljubite lahko z večimi moškimi ali večimi ženskami.

Zato imate v določenemu življenju točno določeno število ljudi, s katerimi se morate zaljubiti in se na koncu noro zaljubite, a morda hitro tudi odljubite.

Potem imate dejansko preko teh okoval možnosti se ljubiti, ceniti, spoštovati, ali pa nenazadnje – če imate okovalo obrnjeno napak ali narobe, celo sovražiti in sebe pravzaprav ugonabljati v določeni vezi.

Če želite odstraniti ali rešiti to okovalo, morate najprej, resnično najprej, biti pozorni na to, da je odpadlo to okovalo na dlani. Potem, v naslednjem postopku vidite, da ste rešili notranjost med nogami ali spodnje verižne člene.

Potem se usmerite takole:

Moški imajo na levi strani grla zatič, ženske imajo na desni strani ta zatič. Vendar se ta zatič lahko tudi prosto giba okoli. To pomeni, da morate prav zaznati, kje in kako je ta obok okoli vratu.

Ko ga zaznate, dajte prst skozi zatič in ga odpeljete na rob – pod sluhovod. Ženske na desno stran, moški na levo stran.

Če se zgodi, da tega zatiča ne morete najti, ga poskušajte z roko obiskati in se zataknete, zaletite se, energija se ustavi. Prav začutite ga in ga obrnite na njegovo levo stran.

Svoje dlani obrnite takole – ko vam oseba sedi nasproti vas in ko ste ženski dali zatič ali ušesek na desno stran, moškemu na levo, se pravi – dlani ob njegovem vratu obrnite navzgor. Prav ob vratu dajte navzgor.

Se pravi, na nasprotni strani. **Pomislite na svetlobo, na barvo, moškimi ali ženski – zavisi, na kateri strani je.**

Na levi strani oz. na njegovi desni strani boste vedno izničevali ta ušesek s to pisano svetlobo, ki vam teče preko leve strani. Pri ženskah jo boste izničevali s to kristalno belo svetlobo, ki teče iz desne strani.

Poskušajte ga opazovati in zaznati. Prav počti. Prav odnese ta ušesek.

To je osnova, ki jo morate narediti.

Ko odpade ušesek, na eni ali na drugi strani, zavisi, kaj imate pred seboj, potem dajte prste v notranjost. Kot bi ga dali pod zatič. Se pravi, si predstavljate – kot da imate ogrlico, ki jo želite razpeti ali raztisniti narazen – se pravi, **svoje dlani navznotri, po njegovemu vratu ali po njenemu vratu.**

Potem usmerite toploto ali to barvno energijo. Zaznali boste gomazenje in tekočo zmes, ki teče skozi vaše dlani.

Pustite, da se to pregreje. Lahko naslonite vaše roke na vrat nasprotnika, vendar bodite ves čas usmerjeni na te centre teh vaših dlani, preko katere teče ta barvna energija navzven.

Ko se to okovalo pregreje, boste videli, da se dobesedno tali. Vendar ga ne poskušajte prehitro staliti, le držite dlani navzgor in pustite, da ta barva ali ta gorljiva energija teče iz vas in dejansko tali to okovalo.

Ko ga preglodate, okovalo pade proč.

Človek prične morda laže dihati ali pa ga v nekemu momentu morda celo v prsnemu košu zaboli. Naj vas to ne zmoti.

Lahko ga pobožate s to barvo, vendar vedno z belo barvo – ga pobožajte, vendar ne čisto na dotik kože, vendar, kot bi pobožali eterično ali etrično telo, preko njega in ga umirite.

Če ga nekje še vedno boli, od koder je padel zatič, kjer je bil še zatič povezan nekje v globino, usmerite to barvo v njega, vendar vedno belo. Desno dlan v njega. Točno boste zaznali, kje ga morda boli ali zaboli. Levo dlan pa vedno imejte obrnjeno pred svojim levim delom obraza navzgor in usmerjajte to energijo v njega.

Na ta način se bo zacelila rana, ker je ta zatič, v nasprotju z vsemi zatiči, zapet notri v pleksus, občasno pod dejansko rebrno mrenico ali pa globoko notri pod maternični vrat.

Občasno morda pri katerem kjerkoli drugje, vendar boste prav zaznali, kje je ta rana, ker je to vse skupaj vezano.

Ko naredijo okovala določena bitja, ki se prisesajo in postanejo del večih let vašega življenja prisotna med vami, se dejansko naredi iz tega okovala povezava večih niti in nastane center. Ta center pa je kot kalček, ki ga vraste v vaše meso mesa tega sveta in ta okovala padejo šele takrat, ko telo telesa tega sveta dejansko umre oz. ko duša zapusti po večih delih, večih plasteh navzven in se sprazni notranjost. In potem ti kalčki, kot sem jih imenoval ali smo jih imenovali, se pravi, dejansko potem pridejo na površje.

Če vi odrešujete ali talite ta okovala, ljudem pomagati zbrati njihovo podzavest. Na ta način pomagajte ljudem odrešiti vse tiste – dobre ali slabe, ki so ujeti na fizične ljudi in jih dušijo in dajejo svojo karmo ali svojo usodo dneva, se pravi, določenega momenta v njihovo realno življenje. Se pravi, **jih osvobodite in na ta način daste možnost zadnji ustvarjalni zasnovici ali bitju, da lahko izživi točno tisto, kar mora izživeti sam po svoji lastni presoji.**

To pomeni, da daste možnost tistemu zadnjemu živečemu, da lahko končno izživi, preživi in dejansko odživi ciklus svojega življenja tako, kot želi - ne tako, kot so mu drugi dejansko pod pritiskom neke teže tudi svetovali ali vede ali nehote tudi nalagali.

To je poleg vaše usode, ki vam je napisana, še dodatna obtežitev.

Vendar, sedaj, ko veste, kako pravzaprav ta funkcionira ali stoji, boste reševali ta okovala.

Vendar, na koncu, ko začutite, da ste nekako rešili neka okovala, tudi, če ste jih le deloma stalili, čez nekaj dni ali nekaj časa ponovite postopek.

Večkrat, ko boste ponavljali, večja bo vaša zagotovitev, da ste resnično preglodali ali pretalili in izpustili določena okovala ali bitja, ki so se naslanjala na meso mesa vašega nasprotnika.

4. Zaključek postopka osvobajanja okoval

Bodite pozorni, da na koncu, ko zaključite vse skupaj, energije pravzaprav znova razdelite. **Dlani usmerite navzgor proti nebu** in nikakor in nikoli proti zemlji.

Zaznate barvo – na levi strani pisana, na desni strani kristalna.

Združite ju – se pravi, nastanejo dva trda olesenela kosa. Kot takrat, ko ste imeli bodalo zabodeno v sami dlani, vam tukaj nastajajo špice ali bodala, ki jih združite in medsebojno tudi povežete.

To pomeni, da bodalo svetlobe daste v bodalo svetlobe. Dlani materične ali fizične dlani daste skupaj in lahko opazujete bodala, ki gredo skozi vaše dlani. Na drugi strani prav vidite in čutite, kako so se vam preglodale ali preluknjale.

Potem počakate, da se na tej strani energija sprosti in da se poleže. Ta zatič se stopi in se steče po vaših dlaneh.

Kar pomeni, da se potem ponižno poklonite, zahvalite in recite le:

**BOGU BOŽANSTVA
NAJLEPŠA HVALA.**

Na ta način se bo vse skupaj zvakumiralo nazaj, vas zaprlo, vam zaprlo vse luknje ali kotanje, preko katerih je odtekala ta zelo posebna zmes energije, ki jo boste zagotovo marsikateri uporabljali na sebi ali na svojih otrocih ali pri drugih ljudeh.

5. Osvobajanje okoval preko vizualizacije – na daljavo

Se pravi, to je energija, ki jo lahko dejansko, tudi z vizualizacijo uporabljate. Kar pomeni, da nekomu, ki je nasproti vam in mu želite odstraniti okovala in on želi tudi to, se pravi, ga lahko, se pravi, vizualizirate in ga imate pred seboj.

In po enakem postopku njemu talite ta okovala, ne da bi nasproti vas sedel nekdo.

Vendar, on mora nekje, v nekemu prostoru, nekje v enem od drugih prostorov sedeti in razmišljati o vas. Se pravi, mora se ta ustvariti ta povezava.

In tudi na tak način, da vam je morda lažje in se še bolj usmerite na to energijo, usmerjate na ta okovala.

To je velika moč. Večim ljudem, ko boste odtalili in jih osvobodili, višja vibracija bo vašega zaznavanja.

Tako boste pomagali ne le njim, ampak tudi sebi.

To pomeni, da boste tudi vi za to nagrajeni in nadgrajeni. Večim, ko boste stalili, več kot jih boste osvobodili, višje boste tudi sebe duševno, duhovno zgradili in tudi dovršili.

Jaz vam svetujem, da kadar ste sami in v prostoru želite, nekako na daljavo, preko vizualizacije odstranjevati ta okovala, da imate vedno in redno pred seboj tudi lila ali blede lila svečko.

Nikoli bele, nikoli katerekoli druge barve, vendar nežno lila ali skorajda belo lila. Se pravi, to barvo sveče imejte vedno prižgano.

Ko zaključujete obred, ko pravzaprav zaprete dlani, se zahvalite, poklonite – nikoli in nikdar, zapomnite si to za vse večne dni, ne upihnite sveče preko svojih ust ali svojega izdih.

Obrnite jo rajši naokoli, napak ali narobe ali pa jo s kakšno drugo zadevico, paličico ali nečim, potopite ta »takt« in ga ugasnite.

Tako vedno naredite, da ne boste kaj izdihanega morda podarili v samo svečo.

To je tisto, kar je zelo dobro, da pravzaprav pazite in nekako nadzirate.

Ta tehnika je zelo močna. To smo mi delali pravzaprav drug drugemu na daljavo, kar pomeni, da smo na ta način reševali mnogo ujetih duš davnine, tako Veličine, se pravi, marsikaterega Vilinca, Jahvečana, marsikaterega Andželinca, Brahmantina, Brahmana smo na tak način reševali, da smo jih pravzaprav preko vizualizacije, preko usmerjenega toka misli odpuščali in reševali izpod ljudi, da so prihajali na površje avre, od koder smo jih potem lahko prenašali in delčke sestavljali med vami, čistimi in živimi ljudmi.

To je tehnika, ki jo uporabljamo še dandanes mi, kot Jahvarjuni, kot tudi nekateri Vilinci, vilinskega časa. To je tehnika, ko se pravzaprav rešuje in reši lahko marsikaj na zemeljski bazi.

Mi na enaki način odstranjujemo tudi okovala okoli popka, kjer ste pa pravzaprav ujeti tudi kot zasnovniki, vendar to vam mi še ne bomo obrazlagali, kako in kaj.

To je nekaj, kar delamo in uporabljamo mi.

To, kar je preizkušeno in dobro in se je dobro obneslo, to tehniko smo sedaj podelili tudi z vami.

Vedno, ko boste delali taljenje ali reševanje okoval, se zavedajte, da morate biti čistih misli, usmerjenega fokusa in pravzaprav usmerjeni v to, kar želite narediti in dela vaše telo, telo telesa tega sveta.

Nikoli ne bodite z mislimi kje drugje. Ne boste uspeli in ne boste uspešni.

Če želite pravzaprav na ta način pomagati ljudem, morate biti vi predani, usmiljeni, pomirjeni in sfokusirani.

Na ta način se dá premakniti marsikaj. Posebna okovala so tudi okoli Zemlje. Tudi na zelo identičen način, kot se boste vi naučili reševati okovala okoli zapestij, dejansko okoli gležnja in okoli vrata, se dá odstraniti tudi okoli Zemlje.

Tako, da z enako tehniko postopka, z enako usmerjeno miselno energijo, tinkturo, tako bele kot barvne svetlobe, se pravi, se dá odstraniti tudi obroč okoli Zemlje in okoli vseh ljudi, ki je še dodatno okovalo, o katerem ne bomo danes ali nocoj govorili.

Upam, da to ni bilo preveč zahtevno. Da ni bilo preveč obsežno in da ste nekako doumeli in razumeli, kaj pravzaprav delate oz. boste delali tudi v bodočnosti.

Zavedajte se še nekaj – da bitja, ki so prikovana oz. ujeta tudi preko podplatov kot angeli Zemlje, se pravi, so njihove peruti dejansko prepletene v srčasto obliko iznad vas z vami in se njihove peruti prekrižane in vraščene v podplat, so preko gležnjev tudi ujete preko vaše materije in njihova telesa so ravno tako ujeta z okovali na vašo materijo. Se pravi, tudi bitja Luči, tudi bitja Svetlobe, tudi bitja Razsvetljenstva, bitja Pomoči, ki so prišla pomagati ali vam ali katerimkolim drugim. Se pravi, na ta način so se ujeli vsi tisti in ne boste pomagali le njim, vendar tudi tistim predhodnikom, ki so morda ali žal pomagali predhodna življenja tudi vam, da bi vam dali osvoboditev, odrešitev, znanje, moč in pogum razsvetljenstva, da bi se povzdignili in razumeli in doumeli, kaj se z vami pravzaprav dogaja in s tem delom Zemlje, ki pravzaprav tudi počasi odhaja.

Jaz predlagam, da nekako naredimo počasi malo premora. Meni bi pravzaprav kar dobro godilo. Malo sem se premaknil preko Magdalene, ki mi je nekako pomagala dogrevati, pogrevati tudi telesno strukturo, naj vas to ne zmoti.

In nenazadnje, nekaj minutk premora nam bo godilo. Potem pa vam sem ali smo pripravljeni odgovarjati na vaš vprašanja. Tako, da karkoli vam ni razumljivo, vam ni bilo morda jasno ali je nekako preprosto pokazano – lahko vprašate. Če boste imeli katerakoli druga vprašanja, tudi na to temo, kar z besedo na dan.

Hvala lepa.

ODMOR.

Samo še malo, prosim. Takole. Postopoma bomo dejansko nadaljevali.

Takole.

Vsi smo nekako na svojih prestolih ali kakorkoli že. Postopoma se bom zlila s tem telesom. Sedaj bom Jaz nekako nadaljevala v prehajanju ali odgovarjanju. Ob meni so kajpada Tisti Veliki, ki so se majčkeno premaknili. Nekateri ste morda čutili preveliko energijo ali gostoto, vendar, žal, je bila to daritvena energija, ki se je spuščala nad vas, zato ste bili majčkeno omotični. Vendar, sedaj ste, upam da, že vsi dejansko mnogo, mnogo bolje.

Upam, da vas to nekako ne zmoti. Ob takih primerih majčkeno več odprtega okna, bo bistveno boljše in lažje tudi vam šlo.

Jaz sem nekako tista izbranka ali izbrana, silhueta, Energija Stvarstva, kakorkoli že jo imenujete ali imenujejo, prav – sem Tista, ki bom in tudi Lanjuško Lariso Visočanska in sem nekako v ozadju povezana tudi z Jezusom. Tako, da se bova občasno majčkeno menjavala. V nižini pa kot Magdalena, nekako bomo v temu skupku vsega, v temu bermudu nekako tudi odgovarjali na vsa vaša vprašanja.

Postopoma bom odprla oči. Upam, da vas ne zmoti naš fokus, ker smo nekako medsebojno tudi fokusirano povezani z očesnimi, nekako, povezavami. Vendar, ko odpremo materične oči, mi ne vidimo čisto nič. Zato nam je morda občasno res majčkeno neprijetno, morda gledati v telo, ki gleda drugače od vas, vendar, žal, zato imamo mnogokrat zaprte oči.

Vendar, kakorkoli že, vsi se bomo nekako navadili. Tako mi, ki se povezujemo z vami, kot tisti, ki gledate v nas ali k nam, kakorkoli že – tudi tako bo nekako šlo.

Sedaj je čas za vaša vprašanja oz. za odgovore na vaša vprašanja. Upam, da tema, ki smo jo nekako načeli, ni bila pregloboka. Ko boste morda zavrteli posnetek enkrat ali dvakrat, boste morda globlje doumeli in razumeli nekaj novega, nekaj, kar je pravzaprav prišlo nad Zemljo. Vendar se morate zavedati, da so to okovala, ki jih dobite v bistvu že ob rojstvu in na njih niste nikoli in nikdar pozorni.

Vendar, kakorkoli že, sedaj boste pozorni, ker boste drug drugemu pomagali odstranjevati in tudi na sebi lahko poskušate in nekako tudi na sebi zaznate morda kakšna okovala. Tako se boste učili in izobrazili.

Preko letošnjega leta dni, dragi moji, se zaključijo te Svete Luči tega obhajanja ali stapljanja svetlih okoval. Smeri, ki smo jih opevali, prihajajo iz strani Svetlega stvarstva in bodo v pomoč ljudem.

Preko letošnjega leta dni se namreč zapira neka plast – tako mi, kot tisti, ki smo od Višjih Višav, ne bomo smeli več pomagati odstranjevati prav ta okovala. Tako, da boste drug drugemu pravzaprav morali menda pomagati na ta način, kot vam je bilo nekako predhodno opevano.

Verjemite, Sila Zemlje ali Stvarstva, Stvariteljstva se preko letošnjega leta pravzaprav šele prebujata in takrat ne bomo smeli več podajati takšnih podatkov, takšnih informacij, ki njih bega ali zmede.

Vendar, vi boste to znanje imeli. Srčno upam, da boste večji množici ali ljudem opevali to besedo samega Gospoda, ki je nekako le deloma opeval oz. odprl, kaj je videl in kako izgleda iz Njegovih

Višav, vendar se je na sredi malce premislil. Morda bi bilo preveč za vaše uho, poslušati temo ali pogovor, tako nasprotujočih se sil ali sfer.

Verjemite, ni vse tako, kot je videti na prvo oko. Svetloba ali Luč ali Bitja, ki prihajajo z določenim toplim namenom, dobrim namenom pomagati in nekako obstati ali prelisičiti temo in jim je zelo, zelo težko priti na Zemljo, predvsem zaradi vibracij Zemlje. Njihova ali ta Višja energija Bitij je tako visoka, da se na Zemljo enostavno ne more zeliti. Zato je tako nemogoče, nemogoče priti in nekako tudi tako prihajati.

V letošnjemu letu, proti koncu poletja, se pričnejo zapirati nekako načini, kako pomagati prav pri okovalih. Namreč, proti koncu poletja, letošnjega poletja, se namreč nek tok neke energije, neka pot zapre.

Zato smo za zaključek letošnjega, nekako obhajanja v temu času, ker potem, preko poletja se ne bomo nekako videvali, vsaj preko predavanj skorajda zagotovo ne, vsaj tak podatek imam Jaz. Kako pa se bodo odločali Oni ali vi, boste videli čisto sami. Vendar, ne glede na to, smo se odločili, da vam te podatke predamo.

Rabili jih boste, ker na podoben način bodo v nasprotju z vami, gradili temni stvarniki stvarstva, okovala njihovega stvarstva.

To pomeni, da ne glede na to, koliko okovalov vam bodo – vam ali katerim drugim ljudem, dodala zemeljska prekletstva ali ujeti krogi nekaterih prebivalcev ali prišlekov. Vi boste na ta način lahko odpirali in odpenjali in rušili vse njihove sisteme.

Namreč, preko konca tega letošnjega poletja, polletja, prihaja v veselju do vesoljnega premika. Preko kozmičnega premika neke zavesti in nekega dotoka, bo na Zemlja prišla, res, nekakšna kot lava pekla. Vroča, vroča sopara, zmes, ki se bo vila okoli Zemlje in bo okoli teles ustvarjala različne obročje, okovala, ujetosti.

Predvsem tisti, predvsem tisti, ki se boste poskušali rešiti oz. biti v fokusu čistih energij, zato je dobro, da poznate načine, kako si pomagati.

To je nekaj, kar prihaja iz teme. Preko 5-ih milijard biljonskih let tisočletnega sveta se je dogajala ista slika, isti postopek, kot se dela tudi sedaj v vašemu zemeljskemu stvarstvu.

Zato, dragi moji, naučite se to tehniko, uporabljajte in množite jo med ljudi. Uporabljajte jo! S tem boste dejansko pomagali ljudem.

Tudi tista okovala, ki bodo naknadno zgrajena, bodo dejansko gomazela okoli vas. Bodite pozorni na to!

Ta temna okovala bodo namreč se gibala, kar gomazela bodo. To ne bo okovalo, tako kot je to, ki ste ga dobili, ko se je téme zaprlo, ampak je to, tako nekako, da **boste zaznali, kot male nitke, laski, ki se gibajo in gomazijo okoli točno določenih delov, kjer ste se vi morda osvobodili ali pa so vam preko teh, dosedanjih okoval naložili še dodatna okovala.**

Vendar, ta tehnika ruši tudi ta okovala. Preizkušeno, probano in uporabljeno pri marsikaterih Vilincih. Uspešna tehnika, zato smo vam jo tudi predali in tudi oddali.

Energije, ki jih sestavljate, celite in dovršujete oz. jih boste dovrševali, je namreč, najbolj čista, prefinjena tinktura najvišjih vibracij, misli in deloma tudi telepatije, s katerimi se dá premikati tudi galaksije, tudi planetarna ozvezdja.

Celo samo Zemljo se s takšno energijo lahko spodmaknete, če se pod določenim tokom, zmesjo ali mislimi osredotočite po nekemu simbolu, ki ga ne smem povedati in ga dejansko po določeni tehniki sfokusirano usmerite, lahko premaknete ali izmaknete celo zemeljski planet.

Zato – uporabljajte to. Vendar le v čiste namene!

Nekateri bodo poskušali to energijo pokrasti v druge namene. Vi jo izključno uporabljajte le za taljenje okoval in ničesar drugega.

Nikoli in nikdar je ne uporabljajte za zdravljenje, dragi moji, ker lahko preglodate določene ovijalce ali ovoje znotraj, ki ščitijo in nadzorujejo sistem. Zato to uporabljajte le v čisti namen.

Govorite tistim, ki bi si upali taliti okovala po zunanjih robovih, taliti po zunanjih avričnih ovojih. Potem boste napadeni, kasneje, s strani temnega stvarstva. Tukaj vam potem ne bo pomagala nobena tehnika in nič drugega.

Tehnika, ki je zelo prefinjena in zelo mogočna je namenjena le za to, da si boste medsebojno pomagali in rušili tisto, kar bo tudi na Zemljo prišlo.

Ko bodo prišli prvi oznanilci tega temnega ujetostnega kroga, boste zaznali po tleh gomazenje. Ne prestrašite se!

Tudi, če hodite po zemlji in boste zaznali gomazenje – verjemite, telesa so zaznavna. Zaznali boste kot neko mehko, morda na prvi dotik prijetna mehko, potem pa boste zaznali, da se giba. In, **če vas bo morda motilo tisto gomazenje, tistega plašča, ki se bo spustilo, se pravi, po sami zemeljski strukturi, lahko usmerite to energijo, ki jo ustvarjate – pisano na levi, čisto, kristalno na desni, usmerite ob svojem telesu in lahko s temi žarki prežarčite ovoje, ki se morda napenjajo in poskušajo lesti po vaših nogah. Se pravi, da se s to energijo lahko splaknete in operete.**

Kar 3 dni in 3 noči se ta bitja ne morejo soočiti z vami oz. to so bitja – tako kot smo govorili oz. je Gospod govoril na samemu začetku, ko vam je opeval, ko je prehajal preko neke gostote, nekih bitij, ko jih je odmikal in premikal, da se je spustil pod njih, da jih ni poškodoval, tako se bo zgodilo – tako na Zemlji kot se je dogajalo tudi predhodno pri nas.

Mi smo si s to energijo pomagali, da smo se dokopali tudi do višje zavesti, do marsičesa in smo to energijo, ki se ovija kot oblak ali pajčevinasta zmes izgnali iz našega zemeljskega ozvezdja.

Zelo kmalu bo prišla na Zemljo, na bazo Zemljo. In, verjemite! Ko boste zaznali gomazenje, živite kot vsakdanje življenje. Vendar, če vas bo motilo, lahko s to energijo, ki jo ustvarite, lahko enostavno počistite svojo avro, ali pa dejansko se z njo tudi oblečete in pustite, da se naelektri vaš avrični ovoj. Na ta sistem se potem ta bitja, ki se skupaj povezujejo, tako kot je od zgoraj navzdol opeval Gospodič, se pravi, se ona dejansko odmakne od vas.

Uporabljajte to, ko pride ta čas. Zelo kmalu pa bo na Zemljo prišla tudi ta zmes. Morda neprijetna za tiste, ki jo morda ne bodo znali odmakniti, vendar vse zagotovo ne bo ujela v isti čas.

Ker to so trije snopi, tri gibajoče se kepe, ki se sploščijo in dihajo kot neka oblačevina in to se bo na koncu pripenjalo potem kot na nek oblak nad ljudmi in to direktno nad vašimi avrami.

Zato so zelo neprijetne zmesi, vendar uporabljajte to energijo tudi za to, da jo prežarčite.

Če boste imeli občutek, da nad vami bdi nekaj ali nekdo ali neka sila, ki vas obtežuje, združite dlani, se pravi, združite palec in mezinček. Odprite kot cvet svojo dlan. Usmerite svetlobo, ki jo boste že znali aktivirati in jo uporabljati. Se pravi, zvizualizirajte jo in zaznajte jo in jo enostavno preluknajte ali preglodajte obok, ki se budi nad vami. Se pravi, tako boste razžgali in raztrgali zmes, ki se bo kotalila po Zemlji. In to nad vami! Tudi nad vami, žal.

Pri bitjih, tistih, ki imate ovoje od Najvišjih, ki so vas nekako tudi karmično očistili, ne bodo zmogli te energije ujeti, vendar vas bodo morda motilo njihovo gomazenje, njihovo srbenje, ki se bo gibalo okoli vas.

Uporabljajte to energijo. Ta energija jih razžge in dejansko onesposobi, zagotovo najmanj za 3 dni in 3 noči.

Tako.

Sedaj pa smo pripravljeni odgovarjati na vaša vprašanja. Kar z besedo na dan. Karkoli želite vprašati, vprašajte, vendar ne čisto zasebne ali intimne stvari. Prosim lepo, kar z besedo na dan!

Lahko jaz vprašam?

Izvolijo.

Mene pa zanima, kaj je bilo včeraj (op. 16.6.2011) na Zemlji? Iz včeraj ponoči na danes, v bistvu. So čudne energije?

Včeraj je pravzaprav odhajala ena od temnih grozodejstev. Na vsakih nekaj let se pripenja ena podobna pajčevinasta zmes ali oblačevina, kot bo prišla čez nekaj časa ta gorljiva zmes, o kateri smo govorili.

Vendar tukaj, ob nekemu mlaju, tako ga nekako imenujemo, ali ob zaspanem odprtem kanalu, se pravzaprav zgodi točno tole:

Zemlja je v posebni vibraciji in ko pade na nekem polu, obli ali na neki delni celoti mrk, se pravi, ko se nekaj prekriva, se na drugi strani nekaj odkriva. Zakrije se svetloba in pride tema. To pomeni, da na točno tistemu področju, kjer je tema, v nekemu področju tema na temo ali nad Lučjo, se odpre neka ovojnica ali neka zmes. Tako nekako, po neki lijakasti zmesi pride na Zemljo druga zmes, ki se vsiri ali ugnezdi notri, kot v to kotanjico.

Ta vibrira in se giba in zajame cel polotok nekih ljudi oz. nekega področja. Vendar, to pomeni, da kot ura, ki tiktaka, dela površje ali prazen prostor. Ko se preneha to gibanje, ostane čisto prosojna zmes ali odprt prostor nad ljudmi, za vse ljudi tega sveta.

Potem se v nekemu momentu, točno tam in v točno tistemu momentu, kot se ustavi ta zmes tega nihanja ali nekakšnega vibriranja, se pravi, se potem nad njo povezne drugi, drugi konec nekega polja ali področja.

Ta pola ali svetova ali svet, ki se giba in premika, gradijo bitja teme, bitja pekla in podpekla in tudi ujetostnega stvarstva in stvariteljstva.

Ta lijak se napolni s to gostoto teh bitij. V nekemu momentu je kot neka gostota. Neka črna depresija, črna zmes, ki vpliva na ljudi. Potem se to pravzaprav navibrira in bitja, pravzaprav, kot bi vdahnila zemeljski zrak, postanejo enotna, vendar gibajoča se posebna silhueta. Vsak postane za sebe svoj junak.

Potem se razkropijo po Zemlji in prihajajo in rušijo polje nad vami.

Bolj, ko ste ljudje medsebojno povezani, usmiljeni in topli, bolj bodo pritiskale te energije na vas, ker želijo izkoreniniti vas.

Če si predstavljate – imate telesne strukture ali meso, ki počasi spi ali zaspi ali pa prehaja – takrat, če se spomnite, na morju smo se pogovarjali, ko nekako noč se prevesi v jutro oz. dan v noč, se menjavajo bitja in polja.

Tako, se pravi, ko sonce potone, pridejo na površino druga bitja, ki so dovzetna za te obhajajoče energije ali le silhuete. Te silhuete se nasesajo na ta bitja, ki so zamenjala vas oz. ki bedijo nad vami, nad vašo avrično ovojnico in ta bitja se pravzaprav gibajo, premikajo in postanejo združena.

Kar pomeni, da ti, ki so prišli, se okoli vas nalijejo kot nekakšen lijak ali pokrov. Če si predstavljate telo – nad vami je nekdo, ki vas vodi, nad njega pa se povezne ta lijak. On onesposobi bitje, da razmišlja, razume in nagon postane dejansko ujetnik nečesa, kar se ne more prosto gibati ali premikati.

Vi padete v neko kozmično raven depresije, ujetosti. Vsi se medsebojno povezuje in postanete ujeti. Postanete nervozni. In, dokler luna ne odkrije lune, se pravi, dokler mrk, kot ga vi opevate ali nekako opisujete, se pravi, to je njihov svet, ki se prekrije preko vašega materičnega sveta, ki ga vidite. Se pravi, dokler se ne odpreta luna od lune, se ta bitja ne odmaknejo od vas.

To pomeni – ko luna, ki je prekrila luno ali vaš mrk, kot ga nekako opevate ali njihov svet, njihovega stvarstva ne odpre sebe in ne gre drugam, toliko časa so ta bitja nasesana, manipulirajo z vami.

Vi postanete agresivni, popadljivi, depresivni, dejansko ujeti in poskušate razmišljati negativno, jočete, godrnjate ali ste celo samomorilski. In to se je dogajalo sedaj, v 4 dneh in 4 nočeh in danes, pravzaprav, ta zmes počasi popušča.

Vendar, prihaja obdobje še ene zelo, zelo močne luninske prehodnice, kjer bo morda še mnogo huje, še več pritiska, ker prihaja še ena plast ene davnine, ki se prekriva skupaj z nekim plavajočim se tokom energij in tudi znova prihaja nad vas.

Vendar, dobro je to, da pride in potem tudi odide. To je tisto, kar se je dogajalo tudi v prejšnji noči. Žal.

Hvala.

Lep pozdrav in hvala za daritve. Na primer, jaz bi imela eno drugo vprašanje, ker tukaj me je nekaj zanima glede teh sil, pa to. Ali je možno, da mi takrat, ko to začutimo, da to odmaknemo, da se takrat povežemo z Bitji Luči in da začnemo pozitivno razmišljati, da si recimo rečemo, da smo ljubezen. Ali to kaj odtehta, pa dvigne ta občutek, ali smo tukaj v bistvu, moramo v bistvu samo čakati, da mine?

Mhm..

Če ste usmerjeni pozitivno in podpirate sami sebe, je to zelo, zelo dobro in zelo mogočno. Le ljubezen in vzpodbuda in dejansko samoiniciativna rast v neko pravo smer vas ohrani zbrane in sfokusirane. Kar pomeni, da vam je to pravzaprav najmočnejše orožje ali eden od najmočnejših adutov tega popotovanja, da nekako ne popustite in da drugače ne zavibrirate.

Kar pomeni – dokler imate takšne misli in še vedno v fokusu čistih misli, pomeni, da ti, ki so zelo počasni in gibajoči se tokovi, ne morejo se namagnetiti in sprijeti z vami, ker ste dejansko drugačnih misli.

To pomeni, da, ko vi padete v nekemu razpoloženju in razmišljate negativno, se vaša rast nekega valovanja vibracij počasi ustavi. In šele takrat tema dobi enakost in se združi, poveže in takrat postanete lahko rušilni, samomorilski tudi za sebe.

Hvala.

Izvoli.

Ali je mogoče dobro, da bi v času teh obdobj, lune, ko je tako močno vse skupaj, se postimo. Ali je to dobro za nas?

Kadar se postite, pravzaprav izpuščate iz sebe bitja nekakšnega utelešenega ali utelešene nesnage, kar pomeni, da je to tista zaustavljena energija ali nekaj, kar se kopiči v telesu. In tudi na to se prijemljejo ta bitja.

Vendar, pozor!

Pri teh bitjih, ko vi sebe postite, morate resnično veliko, veliko piti in predvsem voda zapolni drugo bitje, drugo strukturo, drugega energijskega vrenja, ki nadomesti v istemu momentu, ko se to bitje nesnage ali nekega utelešenega zapackanega dela izpodmakne izpod prebavnega dela pod popkovino, se pravi, takole nad spolovilom ali res, nad jajčniki in nekako v temu delu, se potem na levi strani izmakne – mora biti vodovje ali vodovna duša bolj polna vode, da zapolni in zalije in zapolni s svojo težo in zavakumira prostor čiste energije.

Takrat dejansko preprečite slabim energijam oz. zlem energijam, da bi vdrle na tisto prazno mesto, kjer je telo lačno, se pravzaprav trese in drgeta. Na drugi strani potem ne more vdreti v sistem, ker ste ga zapolnili z vodo.

Vendar, še vedno postajate depresivni zaradi lakote, vendar ne more se nobena energija spojiti, ker je zlo v nasprotju z vodovjem in ne sprejema vode in se nikoli ne spaja z vodo, vendar s suhostjo, suhočo, s suho zmesjo.

Se pravi, ljudje, ki padete v ta trans suhosti, ne pijete oz. ne pijejo, se pravi, so bolj podvrženi napadom tem energijam, ker oni pravzaprav na ta način se pod podkožnico spnejo z drugo zmesjo izstradanega bitja ali duha in ga potem še lažje zmanipulirajo. Zato je dobro, da v času lune morda se res posti, vendar morate zagotoviti resnično veliko več tekočine, kot jo sploh morate spiti ali dejansko spiti.

Hvala.

Še katero vprašanje morda?

To bodalo.

Ja.

V kolkem času, koliko počasi naj bi to ven? Jaz bi to naenkrat.

Koliko?

Ja.

Dobro vprašanje, Kaja.

Če ga povlečeš na hitro, ti nastane znotraj velika rana ali brazda. To je dejansko bodalo, ki ima bodičke v notranjosti oz. po zunanjemu robu. Ko ti na hitro potegneš navzven bodalo, si potrgaš notranji del, zato ni dobro, da se povleče na hitro, ker bi si lahko raztrgala te dlančne, notranje kosti in tudi ovojnice. Poškodovala bi se in bi se skorajda mesec dni, morda leto dni celila.

Ko pa se vleče po nekaj centimetrov navzven, pa se sproti ta – na temu bodalu so takšne, kot male rogovilice, se sesedajo. 10 jih pravzaprav pade v momentu, ko primeš ali primete bodalo. Kar pomeni, ko primete bodalo se 10 teh bodičk zapre in nič več. Zato je potrebno, da po nekaj centimetrov – prav začutila boš ali boste, kako se postopoma ven to povleče in tako se ne ranite.

In če bi to intenzivno delali 10 dni ali 10 dni, noči v zaporedju, bi spravili bodalo dejansko ven, ne da bi se ranili.

Če pa prehitro ali preveč potegnete ali povlečete, pa začutite bolečino in prenehajte s tem, ker ste morda predolgo ali pregloboko posegli v notranjost, kar pomeni, da morda tista ranica se potem v 2 – 3 nočeh zaceli.

Vendar, bo že dovolj, če se z desno dlanjo pobožate in usmerite le misel, da cartate ali crkljate roko – se pravi, se že dejansko duša nazaj sprime in zlije in tako sama sebe pravzaprav zapre.

Vendar, resnično, po nekaj centimetrov. In tudi, ko naslednji dan primete bodalo, lahko znova primete zatič, ker je to okroglo, prav zanimivo, to je kot šestoglato, iz šestih koticov narejeno ali izklesano. Na koncu je špica in ta špica se pravzaprav razpira – tako na križec in je tudi v temu delu pravzaprav prekrizana in je tudi živa ranica.

Ko primete glavico na vrhu tega bodala, pa je okovalo. Okrogla, šestoglata ali pa skorajda štirioglata takšna čepka in ta čepek, ko primete, ko se ga dotaknete, se znotraj aktivira in te rožičke, te dva, ki se prekrivata na samemu vrhu – zapreta se medsebojno in pravzaprav nič ne poškodujete.

Zato je dobro, da primete to glavico tega zatiča in postopoma vlečete na ven.

Naslednji dan, če čutite, da imate zatič višje, ga primete tukaj za to glavico ali za vrhnji del in znova postopoma vlečite.

Če pa boste čutili, da resnično lahko spravite več v enem momentu ven, pa to pravzaprav lahko storite, vendar boste začutili pekoč občutek, se pravi, morda ni dobro. Vendar, nazaj ga nikakor ne tiščite!

Potem pa enostavno samo s tisto svetlobo sperite in zacelite. Vendar, rajši bolj počasi, tako da bo le za ...

Izvolijo!

Če sem pravilno razumela, je potem dobro, da vse te vaje, na levi, desni roki in na vratu in med nogami, da delamo vse po istem vrstnem redu, vsak dan? Ne samo roke, ne samo vrat ali pa noge – vse lepo po vrsti. Kaj svetujete?

Tako.

Vedno je potrebno pričeti na okovalih rok. Vedno in redno!

Ker, roke se vam prizemljujejo. Roke so sredina prizemljitve. Tako, kot smo dejali, pri meditaciji se ne smete prizemljevati preko podplatov, ker imate spodaj na podplatih zaprte čepke ali nekakšne prehode in tam se ne smete odpirati. Ker potem se odpirate nižjim podzemeljskim energijam, kar bi bilo lahko za vas zelo škodljivo.

Tako, kot se prizemljujete z rokami, začnete tudi odpenjati okovala na roki, potem med nogami in šele nato na vratu. Nikoli pa začeti na vratu!

Tudi, če čez nekaj dni nekako nadaljujete neko tehniko, se pravi, morate zopet začeti pri roki – tudi če okovala ni. Se pravi, da se sprostijo neke energije in potem nadaljujete na nogi in potem na vratu.

Se pravi, to je postopek tega prehajanja.

Hvala.

Prosim.
Še katero?

Pozdravljeni. Jaz bi pa vprašala, če dovolite, tole, ko jajčka sedaj ven dajemo – to naprej delamo? In potem delamo še te vaje? To lahko vse v meditaciji počnemo?

Vse. Ko boste pravzaprav umirjeni, ko boste globoko pravzaprav pomirjeni, se lahko po meditaciji poigrate s – imate lahko svojo meditacijo, kot vidim – se pravi, potem delate lahko jajčke ali te kristale, ki jih potiskate v male možgane oz. do malih možganov.

To je ena od tehnik, s katero predhodno delate in tudi delajte vedno.

Če delate več vaj ali več teh zaporedij, delajte tako, kot smo vam jih narekovali oz. svetovali. To pomeni, da delate ali meditacijo, potem delate te jajčke kot pravite in potem delate okovala, kot zadnjo tehniko.

Ko boste delali, ustvarjali peruti in pravzaprav ustvarjali nekaj, kar je Višje Božanskega, o čemer pravzaprav sanja tudi vsak človek – o teh angelih, bo pa pravzaprav neka zadnja faza, ki vam jo bomo darovali. Vendar, to sedaj ne boste počeli.

Sedaj rabite nekaj, da si boste pomagali, ko pravzaprav pridete v fazo na Zemlji, v to temo in to umirjenost ali to ujetost – morate imeti čim več podatkov, čim več zmesi, čim več možnosti, da si boste lahko medsebojno pomagali, ker nikoli ne boste vedeli ali razumeli, čemu pravzaprav prihaja. Vendar, boste imeli pomožne člene, s katerimi si boste lahko pomagali.

In to vajo, ko se jo naučimo – potem pomagamo ljudem in je ne učimo drugih ljudi, te vaje?

Lahko bi se učili tudi drugi. Vendar bi morali biti karmično očiščeni oz. vsaj morajo imeti določene darove ali daritve – vsaj enega obhajanja Nas, Svetih ali Svetlih, kakorkoli že – se pravi, vsaj enega družjenja bi se morali udeležiti ti ljudje, da se jim naloži znotraj neka vibracija, neka energija, ki se potem povezuje ven iz Zemlje in sodeluje z nami nad Zemljo ali od drugod, ki skrbimo potem za svoje darove, ki smo jih prinesli in hkrati se ti darovi aktivirajo s temi dejanskimi energijami ali zatiči, ki jih potem lahko odstranite.

Tako, da kasneje lahko pravzaprav pomagata ljudem, jih naučite vseh tehnik – vendar, dobro je, da vsaj eno obhajanje imajo na Zemlji.

Ali nam lahko poveste še to – veliko govorite o tem – čiste misli. Kaj so to pravzaprav čiste misli?

Mhm..

Dobro vprašanje!

Ko človek razmišlja o tem, kako je nekomu zavisten, kako bi nekomu škodoval in nič od sebe dal, je pravzaprav nečista misel.

Ko pa na nekoga pomislite, da je morda v težavah in sočustvujete z njim in vas morda zaboli, to je ena od iskrenih, čistih misli.

Kadar pa vi dejansko začutite, da morda želite nekoga objeti ali nekoga iskreno potolažiti, mu dati lepo misel, to je čista energija in čisti fokus.

Kadar pa dejansko razmišljate o tem, kako boste nekomu naložili slabo, da rešite sebe, to zagotovo, zagotovo ni dobro za vas.

Se pravi, to so nekako čiste misli oz. čisti fokus, ki se ga morate, dejansko morate vsi duhovni ljudje, tisti, ki se prebujate oz. se za vami prebujajo, morali bi se tega dejansko držati. In predvsem zavedati, ozavestiti in z zavestjo dejansko sodelovati, da ne bi zahajali s poti.

Ker, takrat ko se človek duhovno razvija, se duhovno odpira, se odpirajo telesa, se odpirajo energije, se odpirajo kanali za vsa svetla, temna in druga prekletstva ali telesa, svetove, karkoli. Se pravi, je

tisto, kar je gibajoče in v vakumu spečo, kar na vsem lepem odprto in gibajoče – se pravi, vse prihaja in nič ne odhaja. Se pravi, vse nekako ostaja.

In, če je človek čistih misli in čistega fokusa – se pravi, da je to, kar je in da temu tudi sledi, k njemu prihaja več takšnih bitij, ki so povezani s to čisto energijo in nastajajo pola.

Se pravi, imate človeka in dva polja – kot jing in jang. In, če ste vi čistih misli, čistega fokusa, čistih energij, se pravi, se ta veličina čistega fokusa ali energij pripenja tudi od drugod. Prihaja več bitij obhajanja in jih ostaja in se prebuja več preko okoval bitij toplega in dejansko usmerjenega fokusa kako pomagati, kako biti iskren do vseh in na drugi strani izpodnese tisto temno ven in je v manjšini. In tako nekako tudi ne obhajajo potem več temni oz. so res, res v manjšini.

Ker, k vam prihajajo tudi sile zla, tudi sile utelešenja, tudi morda tisti, ki so umrli, predhodno odšli in se niso utelesili in so z vami kot z rajnimi povezani – se pravi, tukaj je mnogo, mnogo vsega in dejansko na vsakem koraku se nekaj giblje, ne da bi se tega zavedali.

Zato je dobro, da ste fokusa čistih energij, čistih misli, ker potem k vam prihajajo le takšni, ki so enakih energij, enakih misli in enakega cilja. Se pravi, da vas pripeljejo točno do tam, kjer so že oni bili oz. so oni sami. In tako boste pravzaprav ves čas na pravi poti.

Če pa ne boste čistih misli in ne boste od srca nekako pravi, je potem, se odprejo druga vrata temnega stvarstva in k vam pričnejo prihajati sile Zemlje, ki so izredno, izredno močne. Izredno uslužne. Izredno poslužne. Vse vam bodo postorile – da pride blagostanje, da pride denar, da pride bogastvo takšne ali drugačne zvrsti ali smeri, vendar potem ste ujetniki izpod njihovih strani.

Ko prvič darujete oz. ko se odločate, da boste darovali karkoli – le eno jabolko, en pepel, eno sladilo – karkoli, energijam Zemlje, potem vam oni poslužijo in postanejo del Zemlje in del vašega vsakdana. Zato je dobro, da najdete sebe, da niste razdvojeni – enkrat dobro, enkrat slabo. Ali ste eno ali ste drugo in tako se zavestno odločite, na katerem polju ste in takšne energije, takšna bitja vam obhajajo in tudi prebujajo bitja, ki potem delajo ujeta pod okovali oz. so potem vam tudi poslužni, ko jih rešite okoval.

Torej, tudi če nekoga ne maraš, da se mu umakneš. Je to čista misel?

Tako.

Veliko bolje, kot pa da se mu nekako nasprotuje, da se sporekate z njim ali pa mu pravzaprav slabo želite. Takrat razvijete določeno bolečino in gnev v sebi in v njemu in je bolje se odmakniti, ga prepustiti njegovim mislim, njegovimi ciljnim točkami in ga pravzaprav izpustiti, ker se velikokrat ločujete med seboj tisti, ki ste blizu živeči ali prijatelji ali celo sorodniki. Tudi domači.

Se pravi, ko greste prav v nasprotno smeri, je potrebno tega človeka, žal, izpustiti, ga pustiti, da se prebudi sam, ko v njemu dozori notranji spomin.

Hvala lepa.

Izvoli.

Mene pa zanima ta jutranja telovadba.

Se opravičujem, sem gledala.

V redu je.

Kar izvolijo, se opravičujem. Jutranja telovadba..

Jutranja telovadba s pranskim dihanjem. A je bistvena razlika, če telovadiš ob 6.30 zjutraj ali pa ob 7.30 zjutraj? Meni se zdi, da je razlika.

Smeh.

Ja. Razlika je zagotovo. Ker vsako uro ali dve se prebudijo večje število bitij. Bolj, ko ste v jutranjem času, več bitij spi. Morda ste kdaj opazili, ko se prebudite in ste kot mesečnik, vsi nekako kot zadrogirani ali omamljeni. Se pravi, se sploh ne zavedate sveta, da obstajate in se gledate v ogledalo, se urejate in sploh ne veste, da to ste oz. da sploh obstajate.

Čez kakšno urico ali dve pa ste popolnoma, popolnoma, kako smešno – »skulirani«, skulirani ali prebujeni, Lana, prebujeni in potem dejansko veste in se zavedate, da nekako obstajate in ste prizemljeni.

Vendar to pomeni, da v določenemu momentu prav sledite sami sebi. Ko vstanete, pomislite na dihanje. Koliko malo ali manj dihate?

Čez nekaj časa opazujte, koliko še dihate čez določen čas, morda nekaj minutk, ko pravzaprav gledate ali govorite.

Čez nekaj časa se bo duh dihanja ali pranskega duha prebudil, vdahnil in se boste prav zataknil ob dihanje. Prav zahlastali boste za moment za zrakom. To počnete vsaki dan, ne da bi se tega zavedali.

Pomislite na to. In, če ujamete moment, predno se vse skupaj zbudi in se druga bitja, ko vdahnejo, dodajajo, lažje vam je, ko delate pranske vaje.

Več, ko je teh bitij prebujenih, težje vam je.

Zakaj?

Ker se bitja nalagajo, so iz spečega položaja, tudi ko telo spi, duša na pol oleseni in pride nad popkovino in nad predel telesa in spi naslonjena na vaše materično telo. Zato vaše telo trdno spi ali pa občasno tudi ne.

Nad njo pa je pravzaprav oblak šelestenja, gibanja in nekakšnega gledanja. In v temu oblaku so drobne silhete, ki se gibajo okoli te ali nad njo določene duše, ki se potem povezujejo najprej v samo telo.

Ko vas na hitro zbudi ura, pričnete sebe drgetati, tresti od šoka. To ni nič drugega kot to – prehiter zdrs duše v notranjost telesa in dejansko se tresete in drgetate od šoka, ker se niste postopoma zllili – najprej preko obraza in naprej v podplat.

In šele kasneje, nekaj trenutkov za tem, pride ta oblaček, ki je bil razpršen nad njo, v teh malih silhuetah, ki se potem različno pripnejo na različne dele telesa in se preko vdaha utelesijo v samo materijo.

To pomeni, da, ko boste opazovali svoje telo – vsakih 5 do 15, 20 minut se neko število bitij prebudi in ste bolj bistri. Niste bistri nič zaradi drugega, kot to, da se določeno število bitij prebudi in naloži.

In več, ko je takih bitij – vsako bitje ima točno fokus dneva, kaj si želi postoriti. In tam nastane težavica, ker se ne morete več tako umiriti, ker točno veste, da morate narediti – ali zajtrk ali iti v službo ali to ali ono.

Se pravi, vsak del tega bitja ima točno določen del, kaj mora narediti preko dneva in zato je potem tudi težje vaditi ali nekako tudi sodelovati.

Zato je res bolj priporočljivo morda urico ali dve prej vstati, narediti določeno vajo, tehniko ali meditiranje ali karkoli, potem pa morda še majčkeno oddremuckati, kot pa da se večina vsega prebudi, ker potem nastane ta nemir, ker imajo vsi točno določeni red in tir, kaj morajo narediti in vi dejansko ne morete biti več tako mirni.

Hvala.

Samo, če k temu še eno vprašanje dodam.

Mhm.

Rečeno je bilo, da je 15 cm nad tlemi to bolj spuščeno, bolj te temne, nižje energije. Ko mi pransko dihamo na tleh – a mi to vdihavamo tudi, ali je to sproščeno, se takrat polje bolj...

Vi imate avro. Vaša avra je vaš ovoj. In vi delate v temu ovoju. In, ko ležite, se vaša avra le malo bolj splošči, sprosti in zgosti. In takrat vi pravzaprav delate v tej gostljati ovojnici in nič ne morete podihati, ker ta ovojnica izpodnese to plast, ki se giba okoli vas, zato je to pravzaprav zelo varno in zelo dobro.

Hvala.

Izvoli.

Jaz imam še eno vprašanje, kar tako, za celo skupino. Sedaj, ko je bilo to težko obdobje – 14 dni, 3 tedne. Me zanima, kako smo mi to prestali? A smo kaj padli mogoče, a smo ostali vsaj na istem nivoju? Kakor sem slišala, smo imeli vsi zelo težko obdobje.

Ja.

Še težje bo!

(smeh)

Meni je prav žal. Vendar to je tisto, kar prihaja nad vas, na kar vas pravzaprav pripravljamo, opozarjamo. Vendar preko poletja potem tudi mine, tako da poletje boste imeli v miru, zagotovo za sebe, boste videli.

Vsi, ki prihajate med nas in pod nas, kakorkoli že, dobivate zatiče. Se spomnite, ko včasih omenimo, da pridete in dobite določene zatiče.

Ti zatiči so nekako tako simbolično opevani – ravno podobni zatiči kot jih mi ali vi imate v notranjosti, ki se jih boste otresali. Mi pa dodajamo zatiče tako, kot bi nekako »zrolali« ali zvili nekaj preko skulpture nevidnega polja in je spirala – tako gladko navita in na koncu ima dve takšni veliki, kot veliki bunkici.

Vendar, ko ti bunkici pravzaprav zasuknemo, odpremo ta bodala oz. te dve energije. Ravno tako, kot smo dejali, ko dlani daste na koncu skupaj, daste bodala teh barvitosti skupaj, jih pretrgate – svoje dlani se vlečejo in vijejo po vaši zunanji strani te energije in vas vakumirajo.

Ta bodala ali ti zatiči – niso ravno bodala, so zatiči – in ko človek duhovno, do nekega nivoja dozori, mi dejansko postavimo ta zatič in ga namestimo v neki nivo.

Ta zatič se lahko le giba levo – desno ali malce pod kotom, vendar ne more zdrsniti popolnoma navzdol.

Ker ta zatič teh spiral - so dejansko tako, kot bi kačo navili ali nek ovoj navili, na koncu ima še bunkice in ta ovoj je pravzaprav tako narazen navit, da se zatakne v nekaj, kar je notri gibljivega.

In, ko vi prihajate pod nas, dobivate te zatiče. In te zatiče vedno znova premikamo višje. In, ko vi padate v določeno depresivno stanje, težave, bremena, kakorkoli že - vi le sebe zdrsnete preko tega

zatiča in če si predstavljate: zatič, vi ste na vrhu, se le zlijete in obvisite na temu zatiču in ko se stanje pomiri ali postane status quo, se vi znova vrnete nazaj.

Predhodno, ko ni bilo tega zatiča, pa ste zdrknili čisto navzdol in lahko zašli znova s poti, ker so vas drugi zmanipulirali in nikakor niste več zmogli zbrati ali najti sami sebe, svojega fokusa, svojega smisla, da bi znova prišli in sebe zgradili.

Vedno ste se morali graditi, da ste prišli do sem.

Sedaj pa mi umetno postavljamo te zatiče, ampak tako, da zatič, ki je postavljen od prvega druženja, podpremo z drugim zatičem in ga vzdignemo. Tako, da imate prvotni zatič še ves čas, vsi tisti, ki ste bili pod nas.

In ta zatič podpiramo vedno višje in tudi, ko druga bitja prihajajo, se ne morejo sprijeti na te zatiče, tudi, če bi prišli v sistem notranjosti, ker so gladki in spolzki. Dokaj sluzasti in se sluz na sluz ne more sprijeti, kar pomeni, da smo na tak način zavarovali te zunanje ovoje, da ne morejo vam tega odvozlati ali odvzeti, da bi vi zdrknili navzdol.

Se pravi, na tak način pravzaprav mi pomagamo in vas pravzaprav potiskamo do nivoja, da boste dejansko lahko sodelovali z nami.

Hvala.

Prosim. Izvolijo.

Jaz bi pa imela vprašanje – kaj je s spanjem na magnetih? Pravijo, da je spanje na magnetih zdravo, da si zaščiten pred negativnimi energijami, pa – a je to dejansko res? Ali je to nam, ki smo tukaj, ni potrebno?

Magneti so tako – zavisijo na kakšni bazi nekako vibrirajo. Vendar, če magneti ali ta valovanja, ki jih oddaja neki trdi predmet, ne vibrirajo v nekemu ravnovesju z vašo energijo ravnovesja, pravzaprav trgajo vašo energijo in vi dejansko slabo ali nikakor ne morete mirno spati.

Vendar, magneti morda občasno naredijo kot nekakšen ščit pod vašimi telesi, kar pomeni, da se pod vašimi telesi zgradi zelo gosta vibracija ali neko polje, ki s svojo gostoto vibriranja preprečuje drugim energijam, ki so pod tem poljem, da bi prebila in prišla do vas.

Vendar, vi potem ležite dejansko na teh vibracijah in te vibracije vas na nek način zapirajo, da ne pridete spodaj do nekih korenin ali do nekih spodnjih plasti zemlje in vas na nek način crkljajo.

Vendar je znova odvisno od vsakega posameznika – ali mu ustreza ali ne.

Načeloma pa ti magneti, na katerih telo spi, na teh posteljah, niso nekako predvidljivi, da bi jih že ob rojstvu uporabljali. Morda bi jih pričeli uporabljati šele nekje po 30. ali po 33. letu, ko telo nekaj že izgubi. Se pravi, da se nadomesti s temi valovi, vendar bi vam svetovala prej odmik postelje iz predela ali iz prostora, na katerem sedite ali ležite do sedaj, na nek drugi prostor v sobi ali v drugo sobo, predvsem zaradi tega, da telo še vedno ohrani povezavo z zemljo in ne postane ujetnik nekih ovojev, ki jih morda kasneje, v kasnejši dobi ni. In ta magnet, ki valovi ali vibrira, izpodnaša neko ravnovesje v notranjosti, kar na dolgi rok ležanje tik na samih magnetih, zagotovo ni zdravo.

Je pa priporočljivo nekaj centimetrov pod posteljo ali pod telesom namestiti magnetne, ki potem dejansko zaprejo tla pod vami in ne sega direktno na samo telo telesa tega telesa. To pa pravzaprav učinkuje varovalno, odbojno – to pa je pravzaprav priporočljivo. Vendar pa imate takoj nekako to pod

telo, je to nekako znova odvisno, ali vam to notranjost sprejema ali pa ne. Mnogim pravzaprav na kratek rok da, kasneje pa zagotovo ne.

Ker jaz sem to nabavila zaradi tega, ker sem imela probleme glede hrbtenice in sedaj, ker imam težave in so mi spale roke, spale so mi noge in tudi zaradi tega nisem mogla spati in od takrat, ko imam magnetne, jaz teh problemov nimam. Zato pa vprašam.

Mhm..

Ker magneti delajo posebno vibracijo in skupaj s temi valovi se sestavi neko polje, ki nekako po 33. letu starosti, telesne starosti, prične zapolnjevati nekaj, kar telo izgublja preko nekega zorenja ali nekega obdobja in se pravzaprav zapolnjuje, a ne.

Vendar to, da bi lahko to imeli celo življenje, da bi vam to nekako zapolnilo zdravje po celi strukturi, zagotovo ne boste zmogli ohraniti preko tega.

Vendar, ko boste zaznali, da vam morda telo nasprotuje magnetom in da se prične nagonsko odboj telesa, pomeni, da morate magnetne prenehati uporabljati ali pa jih premakniti nižje, pod – kako rečete – jogi ali pod ležalom, tako, pod modroc, se pravi, pa nekaj centimetrov pod sebe položite. To – tam pa je pravzaprav zagotovljeno, zagotovo, zagotovo veliko večja učinkovitost in tudi bolj prava. Zdaj valovi pa pridejo direktno do vas.

Hvala.

Prosim.
Izvoli.

Jaz bi pa vprašala glede magnetnega nakita, pa germanija, če lahko kaj poveste. Ker jaz to dosti tega sem nosila, malo še nosim in prosim.

Preko teh magnetov dobivate, tako nekako, kot smo opevali gospe, se pravi, dobivate drugo polje, ki se z leti nekako razpada. Telo je nekako navibrirano v neko gmoto nekih teles, vendar preko starosti počasi telo izgublja to prožnost in jo pravzaprav s temi valovi zapolnite te brazde, ki nastajajo v samemu telesu ali telesni strukturi prav s temi magneti.

Tako kot pri spanju, tudi pri nošenju nakita ali uživanju nečesa, kar daje magnetno, je zopet dobro, da upoštevate in sledite svojemu telesu.

Dokler telo črpa to energijo, jo rabi. Ko jo ima v sebi dovolj, jo ne rabi in takrat dejansko potisnite proč to od sebe, ker imate v telesu zagotovo dovolj te substance, te energije – ali preko spanja ali preko nošenja in jo odložite nekaj centimetrov pod svojo odejo ali pod nečem, kar ležite.

Se pravi, sledite svojemu občutju. To vam bo instinkt dejansko narekoval – kdaj, kako in če, kdaj pravzaprav odmakniti od sebe za morda neko obdobje in ga potem znova povlečete nazaj.

Tako kot kristale, ki je potrebno dati nekako na svetlobo ali na polno luno, sprazniti ali napolniti, ravno tako je tudi z magneti. Se pravi, tudi posteljni vložki ali nadvložki se čez čas morajo odmakniti – ali nižje pod nami ali pa proč od nas. Ravno tako z nakiti, vendar znova sledite občutju.

Po občutku boste točno vedeli, da se vam prične nekaj upirati, da morda nekaj ne rabite in takrat to kratkomalo potisnite proč. Vsaj za nekaj časa.

Hvala.

Prosim.
Še kakšno vprašanje morda? Izvolijo!

Ob prejšnjem poslušanju mi je prišlo na misel o samomorilcih – si režejo žile ali pa se obešajo ali pa ta sindrom neprehodnega kanala ali pa zlomi, pa zvini rok oz. zapestja, pa gležnja. Je kaj v povezavi s temi okovi?

Da.

Na ta način že branijo, ali že...

Da. Na ta način bitja, ki so zunaj, ki so naslonjena na telo telesa že manipulirajo in vodijo telo. Kar pomeni, da ko imate okovala, so bitja v veliki meri okoli našega telesa in sodelujejo z nami – telepatško, nagonsko ali občasno morda celo zaznate – ko nekaj vi želite narediti, pa naredite popolnoma nekaj drugega.

Zagotovo se vam je to že kdaj zgodilo! Ali ste želeli nekaj povedati, pa ste povedali čisto nekaj drugega. Se pravi, na ta način zaznate, da nekdo dela ali sodeluje ali pa manipulira z vami.

Pri ljudeh, ki so nekako zelo kritični do sebe ali tako zelo očitajoči, da si upajo celo odvzeti tuje življenje ali svoje lastno življenje, ponavadi dobijo napotke od bitij, ki so pripeti na okovala in prodirajo v sistem in odhajajo iz sistema. Zato nekateri celo pravijo, da slišijo glas, ki jim spregovori: »Naredi to! Umori to! Stori to!«, se pravi, da jih dejansko naščuva, vendar se potem znova odmakne. Ko se to bitje ali zlivanka odmakne ven iz telesa, ker se to dejansko preko polj vsesa v notranjost telesa, ga potem izpusti. Človek naredi nekaj, kar morda ne bi smel narediti, ampak to stori. Se pravi, je to večinoma del teh bitij, ki so pripeti na okovala.

Vendar, večina takšnih bitij ni tako zlobnih, kot se morda vidi na prvo oko, vendar so toliko tisočletij ujeti, da poskušajo zmanipulirati, da morda lahko vdrejo v sistem, zamenjajo ali spodnesejo celo tistega, ki vlada v nekemu ravnovesju in vodi telo, da pride do drugega vdora bitij in da začnejo druga bitja živeti v telesu in da zaključijo nek postopek in pridejo celo do silhete, do oblike telesa in lahko po izpustu iz materije ali po mrtvem telesu dobijo njegovo podobo, pridejo pravzaprav do vizuelne podobe, do spomina, se pravi, to je zelo, zelo nevarno.

Vendar, ko rešujete, rešujete ne glede na to, da izbirate dobre ali manj dobre, se pravi, okoli zapestij imate ponavadi vedno takšne, ki jih je potrebno osvoboditi. Tam spodaj pa so ponavadi pripeta tista bitja, na delčkih vaših por ali pranskih malih nitih, ki so dejansko tudi samomorilsko povezana. In ta bitja so dejansko tako zelo ujeta, da so nekako nasilna do svoje materije, ki so jo ustvarili ali ta energija jo je ustvarila, da jo ima oz. si sprejema pravico tudi do samomorilskega uničenja.

Še nekaj bi vprašala. Hvala. Vi ste prej rekli, da se z vizualizacijo topimo te okove in da mora druga oseba sodelovati. A mi tudi lahko z vizualizacijo njega vzpodbudimo, da smo povezani? A moramo, ne vem, spregovoriti, zdaj bi pa midva kaj..

Mhm.

Kadar delate mimo njega, delate mimo njegovega prebujenja. Vendar, lahko ga še vedno poprosite, vendar vam svetujem, da se morda pogovorite, dogovorite, morda ga vsaj posvarite, da bi bilo dobro morda poskusiti.

Vendar na ta način boste njemu pomagali, ker boste osvobodili bitja, ki so ujeta na njegovo telo in to je za njega dobro. Se pravi, takrat on sam prevzame nekako v večini ali s tistimi bitji, ki so znotraj sistema, da postavi sistem ali življenje v takšno smer, kot si pravzaprav sam želi in ne druga bitja, da želijo nekako postaviti vse skupaj v tisto začrtano smer.

Vendar, je dobro, da se nekako pogovorite. Vendar, če kljub temu ne dosežete, vam svetujem, da ne delate proti njegovi volji.

Hvala.

Prosim. Izvolijo.

Koliko seans bi pa bilo potem potrebno, da na drugem človeku to naredimo?

Ponavadi je dovolj že dve. V štirih, šestih ali devetih je to ponavadi že popolnoma odpuščeno. Vendar boste prav videli, prav čutili boste – to si lahko delate na sebi, da se naučite zaznati ta okovala, ki potem popustijo in se razpustijo. Vendar, lahko se dogovorite, da delate nekako le na eni dlani oz. le na rokah, kasneje pa potem na nogah.

Se pravi, to je stvar posameznika, vašega treninga, vašega zaznavanja, se pravi, na ta način se boste pravzaprav trenirali. Vendar, nekako v najkasneje devetih takšnih zaporedjih se ponavadi, tudi če ne zaznavate, tudi ko dlani ali prste daste pod ta okovala, nekako že potem čutite prosto energijo. Prav čutite, dejansko prostost – ne gosto energijo. Ker, ko so okovala, je gostota okoli vratu in ko ni okoval, je pravzaprav prazen prostor. Prav čutite praznino. Tudi na ta način si boste pomagali, da boste zaznali.

Še nekaj – pa lahko to zaračunamo?

Ha.. (Smeh)

Jaz vam svetujem tako.

Dobro je, da nekako dobite poplačano, ker tudi pri nas je nekako tako. Darilo za darilo. Če ne drugače, je pravzaprav to lahko vam kot posel, lahko vzamete kot posel ali pa kot lepo darilo, ki ga lahko naredite. Vendar je dobro, da dobite vsaj kakšen lep, besedni hvala ali nekaj podobnega od vas. Vendar, to družinskemu članu skorajda ne bi morali računati. Vsaj pri nas ne.

Vendar, pri nas je tako – vedno se vse nekako dá, dam, daš, daš – se pravi, nekako se menjava tudi blago za blago, glava za glavo, roka za roko.

Se pravi, pri nas imamo takšen sistem, ker le na tak način materija, ki ji je zelo malo zaznavno ali ne želi biti ozaveščena, pravzaprav zahvalna in zna ceniti tisto, kar dobi, če nekaj plača. Žal, to je tista nizka vibracija, vendar se boste sami odločali, kako in kaj se boste tega poslužili.

Hvala.

Prosim. Še kakšno vprašanje?

Ja, jaz še enkrat.

Smeh..

Okovi, ne. Ta tehnika. Se pravi, najprej sami pri sebi – roke in noge in tukaj (pokaže grlo).

Tako.

Ampak, dajte postopoma. Dajte najprej...

... na rokah...

Na rokah, da boste zaznali, da boste začutili. Lahko se poigravate le s tem, da zataknete prst pod okovalo in začutite. Začutili boste bolečino – vas prav prime bolečina tam, kjer se okovalo konča. Začutite bolečino, ki je res – in prav začutili boste tam, kjer je okovalo. Sedaj jaz nimam okovala,

vendar imam od nekoga roko okoli sebe (smeh), da lahko prikažem ali pričaram, kako tole zgleda. (smeh)

Se pravi, na ta način nekako trenirate ali nekako poskušate to tudi naučiti se.

Še, oprostite. Ali bi lahko še enkrat, mogoče šli skozi postopke – najprej desna roka...

Aha.

Pričnite na, dejansko, ko vam, če delate na kontaktu, se pravi, delate dejansko tako, da primete njegovo roko, tako, prav na materiji. Kar primete jo in jo podržite. Potem postopoma popusti, prsti popustijo, vendar ta prst, kazalec – sloni ves čas na temu zatiču.

In potem pustite – roko potem odmaknete od roke in postopoma zaznate gostoto, tekočino, gostoto energije, ki teče.

In naslonili se boste na lastno okovalo ali na okovalo drugega. To je osnova, kjer v bistvu s to tehniko že nekako talite na nasprotniku ta okovala.

Se pravi, ni veliko potrebno, vendar je že misel, in potem tudi pogled – da tukaj, iz desne roke teče bela energija. Ta že v bistvu tali to okovalo. In prav počti. Prav vidite, zaznate, da počti. In potem se občuti drugačna gostota. Prav čutite skozi dlani, skozi, ko se prebije okovalo, vi zaznate migetanje, prav drugačna vibracija se po celi vaši roki zazna, ko ste prebili ali pretolkli in stalili to okovalo.

Ko pa nekako preizkušate okovalo, pa dajte, prav prste dajte čisto ob njegovi roki in dejansko boste zaznali gostoto – takole (pokaže) – točno tukaj se konča tale obroček. Se pravi, zaznate in če se boste po sebi učili, boste se naučili zaznati energijo gostote in tudi zaznali jo boste v roki. Pričela bo teči. Meni teče prav tukaj skozi, prav zaznava se in tukaj sproti in tukaj na teli strani, na drugi strani mi zelo, zelo teče ta zmes te energije. Jaz imam odprto tudi drugo stran, vendar boste zaznali to tudi vi, ko boste trenirali, ko se boste odpirali.

In tudi pri zgornjemu delu. Ko delate na ljudeh ali na sebi, prav dajte dlani ali prste na vrat – se pravi, dlan je obrnjena naokoli in se naslonite na vrat in potem poskušajte zaznati gostoto.

Takoj boste zaznali, kje se pravzaprav to okovalo tudi konča. Prav ustavi se vam – roka se vam pravzaprav ustavi.

Tako se boste naučili zaznati, kje imate ta okovala. In tudi temperatura se vam bo spreminjala, ko boste uporabljali svojo dlan.

Ja.

Še morda kaj?

Ja, samo eno hitro vprašanje. Sedaj me je prešinilo. Ko damo ta okovala z vratu stran, ko ste rekli, da so partnerji, ki so tudi karmično nanizani tukaj. Kaj pa potem, ko jih damo stran?

Smeh...

Potem jih ni več?

Potem v bistvu osvobodite bitja, ki so vam in vam pripeljejo oz. so vam do tistega časa pripeljala partnerje. Ker so bili okovala, so pravzaprav le lističi, ki so nizani drug na drugega. Vendar, če si predstavljate – bom sedaj povedala še nekaj.

Angeli, ste videli, morda svetniki imajo neki zlati obroček. Lanjuška pravi, da je to »talarček«, obroček, ki sije. Tukaj je okrogli obroček nad njihovimi glavami ali temeni. Enake obročke oni nanizajo

oz. bitja, ki so jih polovila, so jih pripela na določene dele in zato pravimo, kot bi te obročke potisnili preko glave, so jih ujeli na vrat.

Tako jih nizajo – drugega preko drugega in ko angel ali bitje ali nekdo, ki je nad vami, vdahne zemeljski zrak od šoka, ko želi pobegniti, pravzaprav se ta zatič spusti, spusti niže na vrat in se ujame. Zoži se in tako nastajajo okovala. Plast nad plast. In potem si predstavljajte – po neki liniji, nekega prehajanja neke linije, ko se nekdo energetsko poveže s telesom, da bi nekemu pomagal, se naredi najprej povezava ali magnet.

Preko tega magnetna, tega svetlobnega žarka, se to okovalo sprosti in se poveže s točno istim »talerčkom«, svetniškim »talerčkom«, nad glavo vas samih. Ti »talarčki« ali svetniški siji so pravzaprav magnetna pola ali področja, kjer se eni do drugih povezujejo in se delajo kanali. Ko se ta kanal razširi, se bitje po temu kanalu spusti. In dokler to bitje komunicira le telepatsko in ne vdahne zemeljskega zraka, on lahko odrine ali odide proč in se vrne nazaj v svoj svet.

Če pa se zgodi in mnogim se je to zgodilo in dogodilo, ko so se pripeli na ta zgornji sistem teh čakrastih ovijalcev, so se spustili, so se pripeli njihovi svetniški siji ali ti »talarčki« nad »talarčkom«, se pravi, se angel spusti nad vas, se prestraši ali ga nekako ujamejo – kakorkoli že. To je kanal, preko katerega se gibajo in je zelo, zelo osvetljen. In vsakdo, ki gre po Zemlji, vidi ta kanal in vidi to bitje, ki se spusti in kdaj se spusti in tako so množično polovili marsikaj.

In, ko se angel ali katerokoli drugo bitje prestraši, se ta nekako, ta zatič, ta krožniček spusti ali sij spusti nad materijo in ko on izven tega vdahne, se pravi in odpre usta, se zapolni z zemeljskim zrakom. Ta okovala oz. ta obroček, ki je sijal nad njegovo glavo ali nad vašo glavo, postane temni zatič in se nizajo tako bitja nad bitjem.

Ko pride drugo bitje pomagati temu, ki je ostal ujet nad vratom, se pravi, se znova odpre kanal tega sijočega kanala, znova se združijo ti kanalčki ali ti zatiči, znova pride bitje do spodnjega dela in če znova ni previden in pravi moment odpet, tudi njemu se naredi podobno.

Tako nastajajo okovala in tako so tisočletja in tisočletja, milijonska biljardna leta polovili bitja, ki niso bila iz Zemlje, ampak so bila od drugod in tukaj so pravzaprav najvišja bitja, ki so tudi povezana s partnerskimi bitji, ker so nekoč, nekdam živeli skupaj. Se pravi, to je že ta medsebojna povezava in zato je tukaj na vratu, zelo, zelo, pravzaprav zapleteno. Ker to se povezuje predvsem z mislimi in z višjimi vibracijami iznad sebe.

Ko pa dobivate oz. dobivajo okovala, se pravi, na temu delu, zapestja, so pa pravzaprav zelo pretkani ali zelo prefrigano polovili bitja. To pa so bila bitja, ki so prišla s perutmi od strani, da bi morda pomagali izpodnesti bitja, ki so ulovljena po materiji – ker vaša materija je pravzaprav po prerezu iz večih smeri razrezana in ima sprednjo in zadnjo polovico. V sredini je prazen, vakimirani prostor.

In ko nekdo pride in z vso hitrostjo pride preko polovice vašega telesa, zmore s svojo vibracijo prebiti ta vakum in rešiti morda tistega, ki je v notranjosti, vendar isti moment se ujame na zapestje, ker so določena bitja, ki se povezujejo z dlanmi in ta bitja množično uporabljajo reikisti in črpajo njihovo energijo prav preko dlani.

Se pravi, in tisti, ki ustvarjajo neki prah ali prašne delce, raztapljajo spomine telesa, ki so vpeta pod njih, zato so ti čudežni prahovi, ko odtalite ali darujete pravzaprav telesa, ki so preko zapestja pripeti in ujeti na vašo materijo in iz nič ustvarjate nič.

Se pravi, raztapljate njih in darujete njihove spomine, njihova telesa, prastara telesa, ki so spremenjena v prašne, v »prašne« delce.

Na podplatih pa so oz. izpod spodnjih okoval na podplatih so pravzaprav pripeta mrtva bitja, ko se prav nekako vzdignejo pred vas, vendar to ne bi ravno menjavali. Pod to pa so pravzaprav mrtveci in

razkrojevalci in tisti, ki so pravzaprav v praspominih zaostajali in so predvsem ujeti v nižjih vibracijah. To pa so ujeti na gležnjih.

Hvala.

Prosim.

Samo še to. Rečeno je bilo, enkrat sem prebrala zapiske oz. večkrat sem.

Ja.

Tako. Da, ko se tukaj zgosti okrog glave, da nam lahko tudi za 24 dni naložijo usodo. In sedaj tako. Recimo, da si ti zjutraj, v grobem, majčkeno, dan splaniraš – aha, danes bi to, to, to., potem pa se začnejo dogajati – jaz bi temu rekla blokade: da moraš v najbolj neprimernem trenutku zdravila preskrbet mami, da srečaš šest avtomobilov na najožjem delu, da se polije barva čez narejene zapestnice in tako.. In sedaj, reakcija na to, bi jaz rekla, da mi ni bilo prinašano, da kolikor toliko z dobro voljo opravljaš s tokom, kar je zelo težko. Ampak, vse to, kar te ovira, ko pride ti na pot, je treba v bistvu vse, kolikor zmoreš sprejeti, pa iti naprej, tudi, če je dan čisto drugačen, kakor si si ga ti zaželel. Takrat pa je bilo rečeno, da se tukaj, ko se čuti, da se to zgošča, da je treba to trgat, pa... Jaz bi pa rada majčkeno podrobnosti o tem, prosim.

Mhm.

Zelo preprosto.

Ko se vi ustvarite in se odločite razporediti dan pomeni, da vi kot zasnovnik vzamete stvari v svojo dlan. Zagotovo vam bodo nasprotovali tisti, ki ne želijo, da imate uspešen dan. To je nasprotno polje.

Vendar, to niso bitja, ki so pripeta na vas, vendar so bitja, ki pridejo, se prisesajo, pripnejo in zavestno brišejo vam spomin.

Če vam spomina tistega dneva, ki ste si ga ustvarili ali usmerili, ne morejo izpodnesti in se žalijo zaradi tega, bodo apelirali na druge ljudi, na tiste, ki lahko vas morda zagrenijo, da – (o, super, hvala – op. gostiteljica je prižgala luč, ker je bilo že temno), da lahko nekako izpodnesejo določeno tirnico oz. tisti fokus, da vam pravzaprav spremenijo ali nekako preprečijo, da pridete do uspešnega dneva.

10 dni zaporedoma uspešnih dnevov se vam naloži poseben zatič ali nekakšna, kako naj rečem, kot takole ozka, dolga, rahlo upognjena energijska ploščica. To pomeni, da je – o tem še nismo nikoli govorili, ne bi rada, nekaj prehitevala, da ne bi bilo preveč informacij naenkrat – nekako takole, zelo na hitro bom opevala.

To je nekako kot polmesec ali pollunica. To se 10 dni zaporedoma naredi in naloži. Potem se ta zadevica obrne napak ali narobe. Se pravi, vam se zgradi takole pollunica, če si predstavljate, potem se obrne in se spusti v režo, v mednožje. Tam dobite zatič in s tem gradite več takšnih lunic ali pollunic naredite – gradite zaprti prostor. Se pravi, svoj lastni ščit gradite na ta način. Kar pomeni, da se pri ženskah nalaga v mednožju, po vaginalnemu prehodu in bitja ne morejo vdreti v vas, več, ko imate tega.

Moškim pa se to dogaja pred penisom oz. pred vrhom vsega, se pravi, se pa dela tudi podoben zatič, vendar se dejansko takole rotira. Vendar, več kot imajo teh polmesecev naloženih, bolj gostljata zmes se naredi in se naredi ovoj in ščit. Tako preko penisa ne more nič ali nihče vdreti v moški fizični materični sistem.



In, ker vi tega ne poznate, vam oni na tak način odvzamejo plodnost. Ker to plodnost, da pridete do tega polmeseca – ne bom ga še dokončno opevala, ga pa darujejo prav tista bitja Svetlobe in Luči, ki so ujeta in so pripeta na vas.

Kar pomeni, da oni na ta način delajo te ploščice skozi celo življenje in oni nalagajo in rešujejo tisto, kar se rešiti dá in zapirajo, da preko zemlje ne vdre v spolni predel ali v notranjost centra najvišjega področja, je pravzaprav spolna čakra, da ne prodirajo ta temna sila ali temno ujeto zlo v ta sistem.

In, vedno na deseti dan, ko se položi, zadnji dan dobite takšen ščit. Vendar, vsi jih imate kar nekaj takšnih ščitov, vendar tega žal ne poznate in ne veste, čemu to služi in zaradi tega vam potem izpodnašajo bitja, da dejansko, po desetih dnevih ne morete priti do teh ploščic ali dejansko teh vibracij, te gostote in potem vam zapre sistem in vas dejansko varuje.

In to je dejansko v uporabi šele takrat, ko se ženska v spolnost poda. Se pravi, ko se razdeviči, bi morala imeti v zalogi dovolj takšnih ščitov, da se zapre tudi, ko se razdeviči, da se ta cvet odpre in da nihče ne more vdirati v ta sistem. Vendar, tega žal ne poznate.

Ravno tako je pri moškem.

Tako.

Hvala.

Takole. Jaz nekako predlagam, da bi morda počasi, počasi zaključili. Razen, če imate morda še kakšno res kratko vprašanje?

Ali smo mi tudi okovalo, ko smo ujete noter, v telesu? Smo mogoče tudi mi eno okovalo? Sami?

Smeh.

Morda zaradi neznanja ali neukosti, ker vam marsikdo ne bo dopustil, da pridete do določenega spoznanja. Zakaj?

Ko človek prvo misel usmeri v prvo, kakršnokoli pozornost – ali v kristal ali v podzavest ali v neka okovala ali v karkoli, prične nekdo delati na gradnji, na - dejansko prične prebujati praspomin. V istemu momentu so bitja, ki so bila podkrepljena oz. nekako že označena, da poznajo ta sistem, dejansko razorožena.

In, ko vam prenesemo informacijo, vi usmerite svoj fokus na nekaj novega, se pravi, vaša podzavest reagira na to. Prastari spomin se naloži na to in vi poženetek nekaj, kar je spalo in to dejansko oni ne morejo več ustaviti.

To je tisto, pri čemer so pa oni dejansko nemočni in zato vas mi pravzaprav usmerjamo, da pomislite in kmalu, kmalu boste sami dekodirali svoj sistem in boste razumeli kdo ste, kaj ste in zakaj ste in kam pravzaprav plujete. In tudi telo boste razpoznali, spoznali vesolje v malem in doumeli, kako priti na površje, kako oviti, kdaj priti, se pravi, vi boste potem nadzorovali telesno strukturo in to je bistvo. Ne, da drugi nadzorujejo vas in vaše telo, ki vam je bilo podarjeno za to življenje, ampak, da ga vi nadzorujete, vi živite nad njim in vi s telesom sodelujete.

Ko pridete do te faze, boste razumeli, kaj pomeni biti tudi kanal in kako nekako tudi doumeti in razumeti, sebe zaščititi, pomagati in dejansko delati v smeri, kjer dejansko teme zagotovo ni več.

Hvala, ker smo vas lahko gostili.

Ja. Smeh.

Najlepša hvala tudi tebi ali vam. Res, vsa prisrčna zahvala in predvsem za gostoljubnost – res, prisrčna zahvala. Nekaj so vam tudi podarili že na Vrhu, še predno ste to omenili, vendar vsega ne smem opevati. Naj to ostane skrivnost.

Hvala.

Vendar, res, prisrčna, prisrčna zahvala.

Želim vam vse lepo. To bi bilo za danes ali za nocoj dovolj. Podatkov je bilo veliko. Preko poletja boste zagotovo, zagotovo nekajkrat poslušali, nekajkrat prebrali.

V temu momentu bi se rada zahvalila še posebej, posebej gospe Mileni za predanost, za dejansko za prepisovanje, za arhiviranje in resnično za vse tisto, kar storite ali storiš za nas, ko zapišeš in podaš besedo tudi med vas ali med vse ostale, ki berejo spletno stran.

Res, prisrčna, prisrčna zahvala.

In, želim vam vse lepo. Bodite iskrenih, čistih misli in imejte se radi in pomagajte si med seboj.

Zahvale od vseh.

(Po zvočnem zapisu zapisala Milena Petek)